QO PGO-SERVICE

Koa 3akasa anAa craHaapTHOW nporpamMmmbl NOCTaBOK

A7vV| O / | 63 - |V B | 01

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

AKcuanbHO-NOPLUHEBOW arperat
‘ 01 | KOHCTPYKLMA C HAKIOHHBIM BII0KOM, perynupyemoe UCnonHeH1e, HoMKUHanbHoe AasneHne 350 6ap, MakcuManbHoe fasneHuye 400 bap | A7V |

MNpumeHeHne
‘02 | Hacoc ¢ oTKpbITOM LMPKYNALKEN | o |
Tunopasmepbl (NG)
FeomeTpuryeckuit 06beM Hacoca, CM. Tabnuuy napameTpoB Ha cTpaHuue 7 | 28 | 55 | 80 | 107 | 160
03
Tunopasmepsbl 250, 355 1 500
PerynaTopbl U ynpasnfarowe ycTpomcTea 28 55 80 107 160
PerynAatop mowHOCTH e o o o o LR
C YCTPOWCTBOM OTCEYKM AaBJIEHNA ® | e | @ o |LRD
C orpaHuuuTenem xoaa HeratmBHoe Ap=256ap | - | ® | ® | ® | ® [LRH1
ynpasnexue
C YCTPOWCTBOM OTCEYKM AABNEHNUA U OTPAHUUUTENEM X0fa — HeratuBHOe Ao < 25 6a -l e! ®!| ® | ® LRDH1
yrnpasneHue p= P
Perynatop naenexus e o o o o DR
C AMCTaHUMOHHbLIM yrpasfieHnem e | o o ¢ o |DRG
04| Load-Sensing - | ®| ® | @ | @ | DRS
[MponopunoHanbHbIA PEryNATOP MMAPaBIMYECKUIA  MO3UTUBHOE Ap=1006ap | @ [ ] [ ) [ ] ® | HD1
ynpasnexue Ap=256ap | ® | ®© | ® | ® | ® | HD2
C YCTPOWCTBOM OTCEYKM AABNEHHA, AMCTAHLMOHHOE YNPaBNeHe no3uUTUBHOE Ap =10 6ap [ [ [ [ ® |HD1G
ynpasnexue Ap=256ap | ® | ® | ® | ® | ® |HD2G
SneKTpmquKoevnponopuMOHaanoe perynvpoBsa- no3uTUBHOE U<24B e o/ o| o | o | EP
Hue, 6e3 py4HOW NepeperynmpoBKu ynpasnexHue
C YCTPOMCTBOM OTCEYKM AABNEHUA, AUCTAHUMOHHOE ynpaeneHne MNO3UTUBHOE U=24B ° ° ° ° e |EP2G
ynpasneH1e B
HOHCTPYKTUBHBIW pAA
‘05 | KoHCTpyKTHBHBIM pAA 6, MHAeKC 3 | 63 |
oT 28 no
HanpasneHusa BpalleHus 160
06 Ecnu cmoTpeTb Ha NpUBOAHOK Ban no 4acoBoOK ( R
NpOTUB YacoBOM ° L
YnnoTtHeHuA
07| FKM (cprop-kayuyk) [ v |
oT 28 no
MpuBoAHbIE Banbl 160
LLinuueson Ban DIN 5480 () p4
08
LinnuHapuueckuin KoHew Bana co wnoHkoin DIN 6885 [ P
MoHTamHbIW pnaHeu
‘09| ISO 3019-2 - 4 otBEpCTHA | B |
MpucoeauHUTenbHaA NnuTa Ana TpybonpoBoAos
‘ 10 | LLnnuesoe coeanHerne SAE ana nunmii A u S c3aam (METPUUYECKHIA PUCOSAMHUTENBHBIA Pa3bem) | 01 |

@ = nocTasnAeTcA - = He NocTaBnAeTcA I:I = CcTaHAapTHaA nporpaMma



QO PGO-SERVICE

Koa 3akasa anAa craHaapTHOU nporpamMmmbl NOCTaBOK

A7vV| O / | 63 - B | 01

LLITeKep AnA marHMTOB (CM. Ha CTp. 33)

Bes Lutekepa (6e3 MarHuTa, TonbKo ANA TMAPaBIMYECKIUX PETYTIATOPOB; 300PaXKEHIE OTCYTCTBYET)

11
LLItekep DEUTSCH, 2-nontocHblit — 6e3 racailero avoaa’ P

CraHgapTHoe/cneuuanbHoe UCMOoSIHEHHe

19 CranzapTHoe ucnonHeHue (M306paxkeHne oTCyTCTBYET)

CrieunansHoe UCMonHeHe -S

@ = 1OCTaBNAETCA — = HE NOCTaBNAETCA I:I = cTaHAaapTHaA nporpamma

1) [pyroi wrekep no sanpocy



TexHunueckne xapakrepucTuku

Pabouaf MUAKOCTb

OnAa nonyyenuna noapobHoi nHdopmauum 06 ycnosmax
npUMeHeHnA 1 Bbibope padoyei >XMOKOCTU PeKOMEHAYEM
nepea NPOeKTUPOBAHUEM.

Ona perynupyemoro Hacoca A7VO Henb3A UCnonb30-Batb
pabouyto xuakocts TMna HFA. TNpu akcnnyataumu ¢
padounmu xxnakoctamu tuna HFB, HFC v HFD wnu ako-
noruyecku 6esonacHsIMU rmapaBANYECKUMU XUAKOCTAMM
TpebyeTcA orpaHnyYeHne TEXHUUYECKUX XapaKTEPUCTUK UK
UCNONb30BaHWE APYrMX YNIOTHEHUM.

Ouarpamma ebiGopa

40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°

1600 ‘ 1600
1000 \§§\
600
400
L IANANA
200 mﬁ&x\\]%
100
60
< 40 36
<
V,
520 opt
> 16
n
510
o
X
(]
o
i)
5 5
-40°  -25° -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90° 115°
‘ ‘ Temneparypa t [°C]

twin =-40 °C  [luanasoH Temneparyp pabouei XuaKocTH tmax=+115°C

BA3KOCTb U TemnepaTypa pabouei MUAKOCTH

QO PGO-SERVICE

PexkomeHaauuum no Bbibopy pabouei UAKOCTH

AnA npasBunbHOro BeiBopa rmApaBnMYeCcKoi >KMAKOCTH He-
0b6xoaumMo 3Hatb pabouyto TemMneparypy B 3aBUCUMOCTH OT
OKpy>KatoLLiel TemnepaTtypbl: B OTKPLITOW CUCTeMeE Temre-
patypy 6aka.

BbiGop ruapaBnMyecKomn XXMAKOCTU JOMKEH NPOU3BOANTLCA
Taknm o6pa3om, utobbl B AManasoHe pabounx Temneparyp
BeJIMYMHa BASKOCTU XKUAKOCTU Haxoaunacb B ontuMalsibHOM
AvanasoHe (vonr), CM. BblAeNeHHyto o6nactb Ha AvarpamMme
Bbibopa. PekomeHayeTtcA BbiBupaTh XXUAKOCTL ¢ Bonee Bbl-
COKUM KO3 PUUMEHTOM BASKOCTU.

Mpumep: MNpu okpy>xatoLen Temnepatype X °C ycraHasnu-
BaeTcA pabouan Temnepatypa, pasHas 60 °C. B ontumans-
HOM Auana3oHe BA3KOCTH (Vorr, BblAeneHHas o6nacTtb) 310
OyneT cooTBEeTCTBOBATH Knaccam BA3kocTh VG 46 u VG 68;
cneayer Bblbpatb: VG 68.

BHumaHue

Temnepartypa »XnAKOCTV B APEHAKHOM KaHane, noaBep-
YKEHHanA BAWAHUIO AaBNEHWA U CKOPOCTU BPALLEHWA, MOXXET
npeBbilWwaTth Temneparypy B 6ake. OfHaKo HY B 04HOM
TOYKE KOMMOHEHTa rMapocucTeMbl TeMnepatypa pabdoyen
YXWAKOCTM He gomkHa npesbiware 115 °C. OnA onpeaene-
HWA BASKOCTM B MNOALUUMHUKE CneayeT yunTbiBaTb yKasaH-
HbIM HWXKE nepenaa Temnepartyp.

Ecnu BbINOMHEHWE ONUCaHHLIX BLILLE YCNIOBWIA B peXXuMe
npezenbHon paboueit Harpy3ku HEBO3MOXXHO, PEKOMEHAYEM
NPOM3BOAUTL NMPOMBIBKY Kopryca yepes kaHan U.

BA3KoCTb [MM2/C]

TpaHcnopTMpoBKa U XpaHeHue
npu TeMNepaTtype OKPY>KaroLLen cpenbl

Temnepartypa
Twmn =-50 °C
Tomr=0T+5 °C oo
+20 °C

MNpumeyaHue

3aBO/ACKafA KoHCepBauums:
Ao 12 mecAues cTaHaapTHan, A0 24 MecAueB Anu-
TenbHanA

(XonoaHbiit) nyck"

Vymake = 1600

Tst>-40 °C

t <3 MuH, 6e3 Harpy3ku (p < 50 6ap), n < 1000 06/Mu1H

[ONyCTMMbIM Nepenaa Temneparyp

AT<25K

MeXZy aKCUalbHO-MOPLUHEBOM arperaTtom 1 pabo-
Yen XKUOKOCTbHO

Mepunoa nporpesa

v < 1600 go 400

T=01-40 °C no
25 °C

npu P < 0.7 * Puom, N < 0.5 ¢ Nyt <15 MuH

Pabouuit atan

Mepenaa
Temneparyp

MakcumanbHan
Temneparypa

AT =0k. 12K

115 °C

103 °C

Mexzay padouei MUAKOCTbIO B NOALIMMHUKE U B
kaHane R1/R,. 3a cueTt npombiBkM Yepes kaHan U
MO>XHO MOHU3UTL Temneparypy NOALLIMNHUKA.

B noAlnnNHKKe

namepenue B kaHane Rq/Rz

HenpepbiBHLIN pe-
XXMM 3Kcryataumm

v =0T1400 a0 10
Vonr = 0T 36 A0 16

T=o01-25°C 1o
+90 °C

usmepeHve B kaHane R1/Ry, 6e3 orpaHnyeHui B
pamkax AOMyCTUMbIX XapakTepUCTUK

KpartkoBpeMeHHbIn
peXXuMm akcryaraumum

Van = 7

Twaxe = +103 °C

namepenue B kaHane Ri/Rz, t < 3 MuH,
P < 0.3 ¢ Prom

Mar>keta FKM")

T<+115°C

CM. HacTp. 5

1) Mpu Temneparypax Huxe —25 °C Tpebyetca maHxeta NBR (aonyctumblii AvanasoH Temneparyp: ot 40 °C go +90 °C).



TexHnyeckune xapakTtepuCTUKu

dunbTpauua pabouei MUAKOCTHU

Yem MeHbLUe TOHKOCTb huabTpaumnm, TeM Bbllle Knace
UKUCTOTBI paBouet XXKUAKOCTU, TeM BonbLIe CPOK CIy>KObl
akcuanbHo-MopLUHEBOro arperara.

Ona oBecnevyeHnsa HaaexxHOW paboTbl akcHUanbHO-
MOPLUHEBOrO arperara Heo6X0AMMO NPOBECTU FPaBUMETPH-
Yeckuit aHanu3 paboyen XHUAKOCTH, YTOOLI ONPeaenuTb CTe-
NeHb 3arpAsHEeHUA TBEPAbIMM YaCTULAMM U KNACC YUCTOThI
cornacHo 1SO 4406. Kak MUHUMYM A0mXeH cobntoaatseA
Knacc ynctotbl 20/18/15.

lMpu oueHb BLICOKOW TeMnepatype padoyei K1UAKoCTH (oT
90 °C go makcumym 115 °C) TpebyeTca Knacc YMCTOThl He
HWxe 19/17/14 no ISO 4406.

Mpyu HEBO3MOXXHOCTH COBNIOAEHUA YKA3aHHbIX BbILLE KNnac-
COB 06paTUTECh K HAM 3@ KOHCY/bTauWen.

JpeHarHana MMAKOCTb

EMKOCTb ApEHaXKHOM XKUAKOCTH CBA3AHa CO BCAChIBAOLLUM
kaHanoM. Tpy6onpoBoa APEHaXKHOW XXUAKOCTH, BeayLlei
oT Kopnyca K 6aky, He TpebyeTcA (oba kaHana R 3akpbiThl).
Mpu ucnonHeHnn c perynaTopom AasfIEHUA UK YCTPOM-
CTBOM OTCEUKM AaBNIEHUA APEeHaXKHbIN KaHan TpebyeTcA AnA
cnvBa U3 KaHana T4 B 6akx.

HanpaBneHue noToKa
HanpaBneHue BpalleHud, ecyii CMOTpeTb Ha NpuBoO-
LOHOM Ban:
no 4YacoBoM
S nocne B

NPOTUB YacOBOW
S nocne A

QO PGO-SERVICE

MaHeTa

ﬂonycmman Harpy3xka fnaBneHuem

Cpok cny»06bl MaHXeTbl 3aBUCUT OT YaCTOThl BpaLLeHHA
aKkcuanbHO-NOPLUHEBOro arperara v AaBfeHuA B Ape-
HaXXHOM KaHasne (AaBneHunna B kopnyce). B HenpepbiBHOM
pe>xume npu paboyei TemnepaTtype cpeliHui nepenaj Aas-
NeHW He A0MKEH npeBbiwath 2 6ap Mexxay AaBNeHWEM B
KOpnyce 1 BHELIHWM AaBneHneM. bonee BbICOKMI nepenan
AaBNEHUN NPY NOHWXXEHWM YACTOThI BpaLLeHWA NokasaH Ha
avarpamme. Npy 9ToM A0NyCKakTCA KPaTkoOBPEMEHHbIE

(t < 0.1 c) nuku aaBneHua go 10 HGap. Yem ualle BO3HUKAIOT
MUKU AaBNEHWA, TEM MEHbLLE CPOK CYXObl MaHXeTbl.

LaBneHve B kopnyce A0MKHO BbiTb paBHO MK BonbLue
BHELLHEro AaBneHus.

YacToTa BpatueHus, n [06/MuH]

IR\ ==
\\\:\ >( NG55‘

=
[4v]
©,
o
<
I
2 NG107)<\ NG80
T | |
22 \ \
3 NG160
|
3
q) 1
c
%0 2000 4000 6000

3HayeHun ﬂeVlCTBMTeHbeI npuv BHELWWHEM AaBJlieHUHU
Pasc = 1 6ap-

Huana3oH Temnepartyp

Manxxety FKM gonyckaetca ucnonb3oBarb npu Temnepary-
pax »>XMAKOCTU B APeHaxXHOM KaHane ot —25 °C ao +115 °C.

YKazaHue

Ona npumeHeHuA npu Temneparypax Huxke —25 °C Tpebyer-
cA marxxeta NBR (fonyctMmeln AvanasoH Temneparyp: ot
-40 °C po +90 °C). Npu 3akase o6A3aTeNbLHO yKasbiBaiTe
mMarxeTy NBR. Obpatutech 3a KOHCynbTaunen.



TexHunueckune xapakrepucTuku

IuranasoH pabouero naeneHus
(Np¥ MCMONb30BAHWUM MUHEPAIBHOTO Macna)

LaeneHue B KaHane pabouei NMHUK A

HomuHanbHOe aaBneHue p,ov 350 6ap abe.
MaKcumanbHoe faBReHUe Phaxc 400 6ap abe.
InutenbHOCTb OAMHOYHOIO BO34ENCTBUA 10c¢c
ObLuee BpeMA BO3AEHUCTBUA MPH Nyoy 300 4

MuHMManbHoe faBneHue (B HANOPHOM KaHane)
10 6ap abc.

CHOpOCTb U3MeHeHUA AaBneHUA Ra vae 16 000 Bap/c

Lasnexue p
s

Bpewma t

JaBneHue BO BcacbiBatoLlen JIMHUU S (BxonA)
MuHUManbHoOe AaBNEHUE Ps wun 0.8 6ap abe.
MakcumanbHoe AaBNEHUE Ps waxc 2 6ap abc.

YKasaHue
Yrto06bl y3HaTb 3HAYEHWA ANA APYrMX paBounx XKMOKOCTEN,
oBpatutech K HaMm 3a KOHCynbTauuen.

QO PGO-SERVICE

OnpeneneHuna

HomuHanbHOe AaBneHue Puom
HomuHanbHoe AaBneHue CoOTBETCTBYET MakCUMaibHOMY
pacuyeTHOMY AaBNEHMIO.

MaKcumanbHoe AaBneHUe Pyaxc

MakcvmanbHoe AaBneHWe COOTBETCTBYET NMMKOBOMY pa-
6oueMy AaBneHuto, AENUCTBYIOLLEMY B TEYEHUE KOPOTKOrO
npoMexxyTka BpeMeHu. CyMma AaHHbIX MPOMEXKYTKOB He
LlOMmKHa npesblllaTh obLiee BpeMA padoTbl NpU MaKCu-
ManbHOM AaBneHuH.

MuHumanbHoe aasneHue (B HaNOpHOM KaHane)

OTO MUHUMaNbHOE AaBiieHVe B HAanopHOM KaHane (A),
KOTOpoe HeoBX0AMMO ANA NPeAoTBPaLLEHUA NOBPEXAEHMA
akcuanbHO-NOPLUHEBOro arperara.

MuHumanbHoe aaBneHue (Bxon)

OTO MMHMManNbHOE AaB/ieHWe BO BCAChIBAKOLLEN IMHKUK (S),
KOTOpoe HeoBX0AMMO ANA NPeAoTBPALLEHUA NMOBPEXAEHMA
akcuanbHO-MopLUHeBOro arperara. MuHumanbsHoe fasne-
HWe 3aBWUCUT OT YaCTOThbl BpaLLeHUA 1 pabouero obbema
aKcuanbHO-MOPLUHEBOro arperara (CM. AvarpamMmy Ha

cTp. 7).

CHOpPOCTb M3MeHeHHUA AaBneHua Ry
MakcumansHO AonyCcTMManA CKOPOCTb HarHeTaHua U cépoca
AaBNeHUA Ha NPOTAXKEHUM BCEro nepuoaa paboTsl Hacoca.

JnutenbHOCTb 0AMHOUYHOIO t,

t tn

Jasnexue p

Bpewmsa t
O6Liee BpemA pabotbl =ty +to + ... + 1,

Mpu HEBO3MOXKHOCTM COBMIOAEHUA YKABaHHBIX BbilLe
yCnoBuii 06paTtuTech K Ham 3a KOHCYNbTaUWeN.



QO PGO-SERVICE

TexHnyeckune xapakTepuCTUKu

Tabnuua 3HaueHumn (TeopeTnueckue 3HaueHus, 6e3 KNI v 4onyCcKOB; 3HAUEHUA OKPYTIEHbI)

Tunopasmep ;:En‘:;p 28 55 80 107 160
O6beM Hacoca reomMeTpUYecKuit, Ha obopoT Vgwmake CM3 28.1 54.8 80 107 160
Yacrora BpatuieHua, Make.) Npu Vg vaxe Niom 06/MuH | 3150 2500 2240 2150 1900
npu Vg < 0.74 * Vg yakc® Nuakct  0O/MUH | 4250 3400 3000 2900 2560
Yacrora BpaLLeHus, makc.2 Nuakce  0O/MUH | 4750 3750 3350 3200 2850
Moaaua Hacoca MPY Nyom U Vg maxe Qv n/MuH | 89 137 179 230 304
MoLlHocTb NPY Nyoms Vg maxe M Ap = 350 6ap P kBT 52 80 105 134 177
KpyTALwmnin MoMeHT npK Vg maxe M Ap = 350 6ap T Hem 156 305 446 596 891
YKecTKoCTb Ha ckpyunBarne Vg waxc 40 Vg/2 Cwnn Hwm/paa | 5546 10594 15911 21469 36073
V¢/2 no 0 (c HTepnonAunen) Cuwakc  Hm/pan| 16541 32103 48971 67666 104622
MOMEHT uHepu1Kn NPUBOAHOIO MexaHn3ma Jrw krem? |0.0042  0.0042 0.0080 0.0127 0.0253
YrnoBoe ycKopeHue, MakcumasnbHoe o paa/c® | 35900 31600 24200 19200 15300
O6bem kopnyca \Y L 0.5 0.75 1.2 1.5 24
Macca ok. m Kr 17 25 40 49 71

1) 3Ha4YeHus AelCTBUTENbHbI:

- Npu aBCONOTHOM [aBNIEHUM Page = 1 6ap BO BCachiBatoLLeH IMHUKU S,
- AANA ONTUMabHOro AWanasoHa BASKOCTH Vorr = OT 36 A0 16 MMm2/c,
- AnA paBounx XXKUAKOCTeW Ha OCHOBE MUHEPaNbHOro Macna.

2) MakcumanbHaa cKopoCTb BpalleHua (npedenbHan yactota BpalleHua) Npu NOBbILUEHUW AaBIEHUA HA BXOAE Paps BO
BCACLIBAIOLLEN NIMHUK S N Vg < Vg yake YKA3aHA HA HUXE CreayroLlen avarpaMmme.

1.5 2.3

N
NN
NS
S~

1.4

1.3

1.1

YacToTa BpalleHua N / Nyowm

1.0 ~ 1.0
oo 0.9
. 0.8
0.8
0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
O6bem Hacoca Vg / Vg maxc
YkasaHue

[aBneHue Ha BXoae Pabs [6ap]

MpeBblleHne MaKCUMAaSTbHBLIX MK 3aHUXKEHWE MUHUMASIbHBLIX 3HAUEHWI MOXKET NPUBECTY K NoTepe paBoTocrocoBHOCTH,
COKpPALLEHNUIO CPOoKa CIy>KObl MK K paspyLLEHWIO akChanbHO-MOPLUHEBOro arperara.

PacueTt xapaKTepUCTHK Vy = obbem Hacoca Ha o6opoT B cm3
A p = nepenaa AaenexuA B 6ap
Vgeneny
Monaua Hacoca qu = 1000 [WMMH]  n = yacToTa BpalleHuA B 06/MMH
Nv = OOBEMHbINA KNA
KpyTALLMit T Vg * Ap (Hew] Nmh= MEXaHWKO-TMAPAaBINMYECKNHA KNA
MOMEHT I — = v e
20 7 * Nmh Nt = CyMMaPpHBIA KNA (Nt ="My * Nmh)
2neTen Qv * Ap
MoLuHocTb P = = [xB]
60000 600 * n;



QO PGO-SERVICE

TexHunueckune xapakrepucTuku

J]onycmmaﬂ paaAvanbHafa U oceBafA Harpy3ka Ha I'IpI/IBOJJHOI;i Ban

Tunopasmep Tunopasmep 28 55 80 107 160

MpuBoAHOM Ban %] MM 25 30 35 40 45

PaauanbHoe . Fq make H 5696 9280 11657 13580 18062

ycunue Makc. g -’

ANA pacCToAHKA a = a MM 125 15 17.5 20 22.5

(oT BypTiKa Bana) a

OceBoe ycunue,

vakc. ) Faxi‘:E[;E + Fax maxc H 315 500 710 900 1120
— Fax maxe H 0 0 0 0 0

ﬂOHyCTEIMoe 0CeBOE ycnnme Ha +Fax pon/6ap H/6ap 4.6 7.5 9.6 11.3 15.1

Kaxkabli 6ap paboyero faBneHua

1) MakcumarbHO A0MNyCTMMOE 0CEeBOE YCUIME B COCTOAHMM OCTAHOBKM MM GE3HaNOPHOM LIMPKYNALMK aKCHanbHO-
NOpPLUHEBOro arperara.

BHumaHue
HanpasneHnue gencTeua 4ONYCTUMOrO OCEBOr0 YCUNUA:

+ Fax makc = NOBbILLEHME CPOKA CNY>XKObl NOALLMMHUKOB,

— Faxmakc = COKpaLLleH1e cpoka Ccny>0bl NOALLMMHKUKOB (M36eratb).

BnusaHue paAunanbHOro ycunua Fq Ha CPOK Cﬂy)ﬂdbl noAWUMNMHUKOB

Bbl60p noaxoAaAallero HanpaBsneHuAa AencTeuA Fq no3BONIAET CHU3UTb HArpy3kKy Ha NOALUMUMHKUKHK, OéyCﬂOBJ’IeHHy}O
BHYTPEHHUMU YCUITMAMU NPUBOAHOIO MeXaHu3Ma, 1 3a C4YeT 3TOro Z[0OUTbCA ONTUMAIIbHOTO Cpoka CJ'IY)KébI noALMNHUKOB.
PeKomeHuyemoe Nnono>xeHne conpA>XeHHOoro Koneca B 3aBUCUMMOCTH OT HanpaB/ieHUA BpalleHUA Ha npumMepe:

LLlecTepeHHbIi NnpuBOA KnuHopemeHHOW NnpuBoA

Hanpasnexue BpalleHua
no 4acoBoM

Hanpasnexue BpalleHma
NPOTMB 4aCOBOM

Hanpasnexue Bpatue-
HMA MO YacoBOM
LasneHue B kaHane B LaBneHue B kaHane A LaBneHue B kaHane B



LR — perynatop MoLLUHOCTH

Perynatop MoLHOCTH perynupyeTt pabounit o6bem Hacoca
B 3aBMCMMOCTH OT padouero AaBneHusa Takum 06pasom,
yToBbl He MpeBbILLaNnack 3aAaHHan NPMBOAHAA MOLLHOCTb
MPY NOCTOAHHOW CKOPOCTU BpaLLEHUA NPMBOAA.

Pg * Vg = NOCTOAHHAA BENUYMHA
ps = pabouee AaBneHue; Vg = 06beEM Hacoca

3a CYeT TOUHOro PErynMpOBaHWA MO MHUK TMNepBoun-
UECKOMN XapaKTepUCTUKKU oBecneunBaeTcA onTUManbHOe
UCMNoNb30BaHWE MOLLHOCTH.

Pa6ouee AaBneHue BosaencTByeT Ha GanaHcup yepes
U3MepHTenbHLIM nopLieHs. EMy npotuBoaeicTeyeT pery-
NIMPYEeMOe CHapY>XW YCUNue Npy>XuHbI, OHO onpeaenaeT
YCTaHOBKY MOLLUHOCTM.

Koraa pa6ouee AaBneHue NpeBbICUT 3aaHHOe ycunue npy-
>XUHbI, 6anaHcup akTUBMPYET KnanaH ynpaBneHua, Hacoc Mno-
BOpaunBaeTcA Hasas (B HanpasieHun Vg yy,y). [nuHa pelyara
Ha GanaHcupe npu 9ToM yMeHbLUaeTcA, a padoyee JaBneHue
MOXXET YBEMUMBATLCA B TOM XKE NPOMNOPLIMK, YTO U YMEHb-
LweHne o6bema Hacoca. Mpu 3ToOM NpUBOAHAA MOLLHOCTb He
npesbilwaeTca (pg * Vg = NOCTOAHHAA BENWYMHA).

Mpu HynesomM AaBNEHUM HACOC NOBOPAYMBAETCA B UCXO-
ZIHOe nonoXKeHne Ha Vg vaxc 38 CHET BO3BPATHON MPYXKUHBI.

[unanasoH HacTporkKn AnA Hayana perynuposanva ot 50 ao
220 6ap

Mcxoanaa ruapasnuyeckan MOLLHOCTb (XapakTepucTuka
LR) 3asucuT oT KNA Hacoca.

Mpu 3akase o6A3aTENLHO yKasbiBanTe:

— NPUBOAHYIO MOLLHOCTb P B KBT,
— CKOPOCTb BpaLleHWA npuBoaa n B 06/MuH,
— MakcumasibHaA noJaya Hacoca Gy waxc B JI/MUH.

Mocne BbIACHEHUA BCEX AeTanen MOXXHO paccuutarb Ana-
rpaMmy MOLLIHOCTW C MOMOLLbIO HaLLei pacyeTHO npo-
rpamMmmbl.

QO PGO-SERVICE

XapaKktepuctuka LR

o)

(4]
O,

[an]

o

2 220 bar
I

(0]

=

[11]

«©

=

(0]

(0]

3 50 bar
O

©

o

Vg mun Ob6bem Hacoca Vg make

rmapaenuuecKana cxema LR




LR — perynatop mMoLUHOCTH

LRD - perynatop MOLHOCTH C YCTPOUCTBOM
OTCEeYKU AaBneHun

Otceuka AaBneHWA COOTBETCTBYET PEryIMpoOBaHuIo Aasne-
HUA, KOTOpOE No AOCTMXKEHUN 3alaHHOIo 3Ha4YeHA aaBne-
HWUA CHW>XaeT o6beM Hacoca A0 Vg wuw-

JaHHaA yHKUWA nepeHacTpamBaeT perynaTop MOLLHOCTH,
T. €. PYHKUMA pErynMpoBaHuA MOLLHOCTM BbINOSIHAETCA,
€C/N1 JaBneHne HUKe 3a1aHHOr0 3HAYEeHMA.

3aB0oA-U3rotoBUTENb yCTtaHaBnuBaet HeobxoanMMble napa-
MeTpbl yCTpOVICTBa OTCEYKKN AaBJiIeHHUA.

[nanasoH HaCTpOWKKM AnA YyCTPOMCTBA OTCEYKM AaBIEHWA OT
200 fo 350 6ap

Mpv 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaiTe HACTPOMKK ANnA
YCTPOWCTBA OTCEUYKU AaBNEHUA.

BHumaHue
— HacTtpoika ana ycTpoictea O0TCeuku AaBeHnAa A0MKHA
no KpanHen mepe B 5 pas npesbllLaTh 3HAYEHUe, 3aaH-
HOe AnA Havyana AenCTBUA PerynAaTopa MOLLHOCTH.
Mpumep: Hauano perynupoBaHua MoLiHocT: 50 6ap;
MWHMManbHaA HACTPOWKa yCTPOMCTBA OTCEUKM
Jasnenua: 5 ¢ 50 = 250 6ap.
HacTpoiika 6onee BbICOKUX 3HAUEHWUH ana
YCTPOWCTBA OTCEYKM AaB/IeHUA BO3MOXKHA B
nto6oe BpemA.

— [nA UCNONHEHMA C YCTPOMUCTBOM OTCEYKM AaBNEHUA Tpe-
6yeTcA ApeHaXkHaA MHWA OT kaHana Ty k 6aky.
Mpv 3aKpbITON APEHAXKHOW NIMHUK U tsa« < 50 °C aony-
CTMMan NPOAOIIKUTENBbHOCTb BKtoueHua (MB) otceuku
JaBneHnA CoCTaBnAeT < 2 MUH.

— [NpeaycMOoTpeHHbIN B cUCTEME NPeaoXPaHUTENbHbBIN Kna-
naH AnA orpaHMyeHnas MakCUMasbHOro AaBfieHUA LOSKEH
B MOMEHT Hauana oTKpbITMA Ha 20 6ap npeBbilLlaTh 3a-
JaHHOe 3HayYeHne OTCeYKM AaBfieHuA.

QO PGO-SERVICE

Xapaktepuctuku LRD

max

__ 350+

Q

©
©,

m

Q.

(0]

b

5

5 200 — —
© min
=

(O]

(0]

T

o
O

©

o

\ O6bem Hacoca Vg make

fmapaenuueckana cxema LRD

1 T T |
l
U R l
— 5 ' BA)
I
1 | H
I
I
: 1
1 K\
\\ I'F 1
I
g -ngin—\‘\>
N =4
I Vg max L] !
T g X3
,,,,,,,,,,,,, L
Lo - | oo 1T
| [ lel W
1 | | | H
LL nll B i —ts
R ) ) “ _ _ _
' e e e ______ & — -
2 | __-‘M1




LR — perynatop MoLLUHOCTH

LR... — perynaTtop MOLYHOCTH C OrpaHUUEeHUEM xoAa

3a cueT rmapaBnMyeckoro orpaHUYeHnA xoaa 00 bem Ha-
coca BeccTyneHyaTo USMEHAETCA UM OrpaHUYMBAETCA B
npeaenax Bcero AvanasoHa perynuposanua. O6bem Haco-
ca yctaHaBnuBaeTCA NPOonNopLMOHanbHO NocTynarLemMy B
kaHan X; ynpasndAoLlemMy AaBneHuto pst (Makc. 40 6ap).

apaBnnyeckoe orpaHuyeHre xoaa nepeperynmpyerca 3a
CYeT perynAatopa MOLLHOCTH, T. €. B PeAenax HWKe xapak-
TEPUCTUKM PErynATopa MOLLHOCTH (rMnepBonMyecKoi xapak-
TepUCTUKM) 06beM Hacoca M3MEHAETCA B 3aBUCHMOCTH OT
ynpasnatoLLero Aaenenuda. Ecnv 3anaHHan o6bemMHan nogava
unn paboyee AaBNEHUE NMPEBLILLAET XapaKTePUCTHKY pery-
NATOPa MOLLHOCTH, PErYNATOP MOLLHOCTM NEpeperynnpyeT 1
BO3BpaLLaeT 06beM Hacoca no runepBoNMYECKON JIMHUM.

Yro6bl NOBEPHYTL HACOC B MCXOAHOE MONOXEHNE Vg vaxe K
Vg wun, TPEBYETCA YCTaHOBOYHOE AaBneHve 40 6ap.

Heobxoauman anA perynMpoBaHua aHeprusa nocTynaet 13
KaHana pabouero AaBneHuA Unu U3 KaHana Ys AnA BHeLUHe-
ro ynpasnAoLLero AasfeHuA.

Uro6bl Takke nNpu HU3koM pabouem AaBneHun < 40 6ap obe-
CneyuTb orpaHMvyeHue xoaa, B KaHan Y3 AO0JIHKXHO NocTynatb
BHELLUHee yCTaHOBOYHOe JaBrieHune, paBHoe oK. 40 6ap.

LRH1 - ruapaBnuyeckoe orpaHM4yeHue xona
(HeraTMBHaA xapaKTepUCTUKA)

PerynuposaHue oT Vg yake K Vg vun

Mpu yBenMUYeHun ynpaenaoLLero AaBneHnsa HacoC nosopa-
uMBaeTCA B CTOPOHY YMeHbLLIeHUA o6 bemMa Hacoca.

Hauano perynuposaHua (npu Vg vaxc),

AnanasoH 4 no 15 6ap

Mpu 3akase obA3aTeNnsLHO YKasbiBauTe Hauano perynMpoBaHus.
MUcxoaHoe nonoxkeHne 6es ynpasnaroLLEro curHana
(ynpasnatoLlee aasnexne): Vg waxc

XapaKktepuctuka LRH1

YBenuueHve ynpasnatouwlero aasneHuA

(Vg Makc — Vg MMH) Ap = 25 6ap
40

g 85

T/?. 30 N

Q N

= 25 N

& N

2 20 -

o \

©

g 15 \\

(0] \

g N

g 10 \\

i \\

54

©

o

S 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

O6bem Hacoca Vg / Vg vake

QO PGO-SERVICE

f'mapasnuuecKan cxema LRH1

X1\
- - - - -
|
|
I - T T T, I
| | y
U R, A S LY
— I e ———= L
T T
T
| J— - - — 1
| \‘r o
| | J |
‘ ¥ o l
: | \: o -
N P ok !
AN [ ‘ | | |
N | | o |
g H Vg min ::;_7 7&3 77777 Iain il ' .
- I =
: #J_L i }Eg ————————————— _‘XS
| | : L __ YT:rlj
| ! I
1 | | |
LL al '@ i —
-— - - - —-
Ra2 | *************** ‘**"Nh




DR - perynAatop AaBneHunA

Perynatop naenexusa orpaHnunBaeT MakcumasbHoe
JlaB/ieHve Ha BbIXOAe Hacoca B npeaesnax avanasoHa
perynupoBaHua. PerynMpyemMbii HAacoc nojaeT B CUCTEMY
TONbKO TO KOSIMYECTBO XKUAKOCTH, KOTOPOE HEOBX0AMMO
notpebutenam. Ecnu paboyee AaBneHne NpeBbICUT 3aAaH-
HOe Ha BCTPOEHHOM KnanaHe AaB/fieHWA 3HayeHne, Hacoc
NOBOPAYMBAETCA B HANPaBNEHNU MEHbLLETO 06beMa A0 TEX
nop, NoKa OTK/IOHEHWE AaBNIEHNA He NOCTUIHET NPaBUibLHON
BEJIMYUHBI.

Mpw HyNeBOM AaBfiEHUM HACOC NOBOPAYMBAETCA B UCXO-
AHOE NonoXKeHUe Ha Vg yake 3@ CHET BO3BPATHOM NPYXKUHBI.

[unanasoH HacTpovikK AnA perynAtopa AasieHuA
50 no 350 6ap

Mpv 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaiTe HACTPOMKY ANA pery-
nATopa AaBfieHuA.

BHumaHue
— Ina ucnonHenua ¢ perynatopomM DR Tpebyetca aApeHax-
HaA NMHWA oT kaHana T+ K Baky.

— [NpeaycmMoTpeHHbIn B cUCTEME NPeaoXPaHUTENbHbBIN Kna-
naH AnA orpaHMYyeHnas MakCUMasbHOro AaBfeHUA LOSKEH
B MOMEHT Hauana oTKpbIThA Ha 20 6ap npeBbIWaTh 3a-
JaHHOoe 3HayYeHue perynmpoBaHus.

XapaktepucTtuka DR

3
'_Q
350 max \ o
o w A %
O, £
m
Q [ —— — —
2 T TN
I
o)
=
[11]
©
g .
8 - T T/ —~
T
o
e]
©
o
0T+
min =
Qv muw Mopaua Hacoca qy [N/MUH]  Qy maxc

QO PGO-SERVICE

f'mapasnuuyeckana cxema DR

I
l
U Ri |
— +—- : ——- )
| | :L_.
| i | A
1 ! ! - :
| = R
| el I
I | I ‘
| ‘ : : | !
| k\ : | | :
\\ : : : |
= 'ngm—\_77¥:777$777j
N <<> ! |
j ! Vgum = !
: N : X3
I | #J'L ! ET 7777777777777 -‘T1
| et XK+—--
| : | w
1 | |
LL ol ip | —Ts
- — - —
' e e e ______ o — -
2 | i i i __-‘M1

Hynesou xon

CraHaapTHOe UCMOJTHEHUE PACCYUTaHO Ha PEXUM PaboThl
C NePUOANYECKUM PErynupoBaHvemM aasneHnda. KpaTkos-

PeMeHHbIN HyneBor XoA (< 1 MUH) AonycTM npu padouem
LaBNEHUMN Pyakc = 315 6ap u Temnepatype B 6ake < 50 °C.

an ANnTENbHOM HyneBoM xoae Heobxoanma npombIBKa noa-
LLUMMHKUKa Yepes COOTBeTCTByI'OLLlVIVI KaHan anAa npoMbIBKKU u.

Kanan ana NPOMBbIBKU NMOALLMMHUKOB

PEKOMEHHVEMBIE BeJIMYUHbI pacxoaa AnAa NpoMbIiBKHU

Tunopasmep |28 55 80 107 160
Qv npombis n/muH| 3 4 6 8 12

Temnepatypa NpoOMbIBOYHON XXUAKOCTH, < Temneparypa B
Bake



DR - perynAatop AaBneHunA

DRG - perynaTtop naBneHUA ¢ AMCTaHUUOH-
HbIM ynpasneHuem

OTaenbHbIV NOAKNIOYAMOLLMIA KnanaH ¢ NPUCOeANHUTENb-
HOM NANTOW BBINONHAET PYHKUMWIO perynatopa AaBieHuA.
KnanaH yctaHaBnusaeTcA OTAESbHO OT Hacoca, Npu 3ToM
AnvHa TpybonpoBoAa He A0MKHA NpeBbilath 5 M. Beico-
KOe AasneHue NocTynaeT K KnanaHy M3 kanana A4 Hacoca.
Yepes kaHan Xz 3HepruA AnA perynmpoBaHua OT KnanaHa
noctynaet obpaTHo B HAcOC, MO3TOMY OH BO3BpaLlaeTcA Ha
Vg mmw- CieayeT yuuteiBaTth, UTO KaHanbl T OT NOAKHOUAL0-
Lero knanaHa 1 Ty OT Hacoca AOMKHbI BECTU 06paTHO K
Gaky (oxnaauTens).

JlManasoH HaCTPOMKK ANA perynATtopa AaBneHuA
50 no 315 6ap

Mpu 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaiTe HACTPONKY ANA pery-
nATopa AaBfieHuA.

BHumaHHWe
— IOna ucnonHenua ¢ perynatopom DR Tpebyetca apeHax-
HaA NUHUA OT KaHana T K 6aky.

— [NpeaycMoTpeHHbIN B CUCTEME NPEAOXPaHUTENbHBIV Kna-
naH AnA OrpaHuyeHA MakCUMabHOro AaBfeHUA A0MKEH
B MOMEHT Hauana oTKpbITUA Ha 20 6ap npeBbIlWaTh 3a-
AaHHOe 3HauyeHue perynupoBaHuA.

MoakntovaroLwui knanaH u NPUCoeanHUTENbHAA NnvTa 3a-
Ka3blBakOTCA OTAENIbHO.

Moakntovatowmii knanax (1): DZ5DP2-1X/315YMS0O21
(Homep matepuana R900495604)
MpucoeannutensHaa namta (2): G 115/1

(Homep matepuana R900424379)

Xapaktepuctuka DRG

A
8

S max \

g 315 IS

-O ™~

= [ W
[

o £

(0]

s I

o T

=

m

]

=]

8

TJ N

o

O

©

o

0 4+——
min .

Qv M Mopaua Hacoca qy [0/MUH]  Qy make

QO PGO-SERVICE

rmapasnuuecKan cxema DRG

) |—-—r777.
i < ‘
——————————————— ¢ — - [
[ ! H T |
| SR ——
U Ry | PoAT
A |
| | N 1 L
w l C A L
| ! | | ! | :
] ! | | !
| T T L
I o Lo
| | 1!
: - x | ¥
I ( T ‘: |
1B B
I
E:}/@ 'ngin—i‘;’f‘: | i i
I \: nga)( >> : Xs : i
: T B 2
o - i
I | : : |
ol o | —S

T L

Mo3auumn (1) 1 (2) He BXOAAT B KOMMAEKT NOCTaBKM Hacoca.



DR - perynAatop AaBneHunA
DRS - perynatop aasneHun LS (Load-Sensing)

Perynatop LS - 310 perynAtop noAauyun, KOTOpLI B 3aBu-
CMMOCTM OT A@BNEHUA Harpy3kn KOppekTupyeT pabounii
06beM Hacoca B COOTBETCTBUM C PACXOLOM, TpeByeMbIM
notpebutenamu.

Monaya Hacoca 3aBuUCHT Npn 3TOM TOJIbKO OT NPOXOAHOIro
ceueHun BHelLHero apoccensa (1), pacnonoXXeHHOro Mexxay
Hacocom u notpebutenem. BennunHa noaaum Hacoca Hxe
BEeJIMYUHDbI HaCTpOVIKVI perynatopa AaBneHuAa U B npeaenax
ZManasoHa perynMpoBaHua noAayn Hacoca He 3aBUCHT OT
AaBJIeHNA Harpys3Ku.

Jpoccenb 06buHO NpeacTaBnAeT coboi OTAeNBHO Pacnono-
XKEHHbIW pacnpenenutens LS (6nok ynpasnexua). MNMonoxke-
HUe 30/10THMKA X0A0BOr0 KranaHa onpeaenaeT NpoxoaHoe
CEeYeHue APOCCEeNA U Yepes Hero noaavy Hacoca.

Perynatop LS cpaBHMBaeT AaBneHve nepea ApOCCenem u
JlaB/ieHve nocne Apoccena U CAePXKMBAET BO3HUKAOLLEe
34eCb NajeHue AasneHua (nepenaa AaBneHuA Ap), a yepes
Hero BesiM4nMHy noagayu Hacoca.

Mpu yBenMuernn nepenaaa AasneHnA Ap Ha apoccene
Hacoc noBopauMBaeTcA B 0OpaTHOM HanpaBneHuu (Harnpas-
nexue Vg uwi), MPU YMEHbLLIEHUM Nepenaaa AaBneHna Ap
HACOC NOBOPAYMBAETCA B CTOPOHY YBENUYEHWA pabouero
AasneHnA (HanpasneHne Vg waxc) A0 TeX Nop, noka He Byaet
BOCCTaHOBNEHO paBHOBECHE Ha Apoccene.

Ap;Elpoccem: = Pracoc — Protpeburens
14 o 25 6ap
18 6ap

Mpv 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaiTe HACTPOUKY Ap.

[unanasoH HacTporku ana Ap

CraHgapTHaA yctaHoBKa

JaBrneHue B HAcOCe B PEXUME ,,0XKMAAHUA" U HYNEeBOro
xoZia (Apoccenb 3aKpbIT) HE3HAYUTENBHO MPEBbILIAET BEU-
UMHY HacCTPOMKKM Ap.

BHumaHue
InAa ucnonHenua ¢ perynatopom DRS tpebyetca aApeHark-
HbIM KaHan oT kaHana Tq K 6aky.

Perynatop aaBnenvA nepeperynupyet perynatop LS (Load-
Sensing), T. e. dyHKumnA LS BbinonHAeTcA B npeaenax 3a-
AaHHOro 3HaYyeHnA AaBneHus.

QO PGO-SERVICE

Xapaktepuctuka DRS

3
Q0
350 max < |
o) N [
3 | | IR
< I ;
o —__'I__'—‘I‘———I-——\
: o
= | | I
@
= ___l . | |
5 T T T
2 | | |
& 50 JI— JI_ |
min =~
Qv MuH nogada Hacoca qy [1/MuH] Qv maxc
f'mapasnuuyeckaa cxema DRS
A ‘
| ! |
| | 1
| |
. *””l ”””” |
L | | X4
u R S oo H Y
% o N AT
| ! B ;LqA [l
| | | | 1
] ! ! L_ 7:4
| [ 1
| P! : ’> |
! ! | |
‘ ! L | | !
| | L | |
H ! (. | |
N [ | |
N | g 4
N \ ! ! [ |
g ngin <$;,4‘1‘J
i N <= |
D Vemef= | ‘
| 1 0 L 77777777 1 A3
! : jJ-L i EH\ 77777 EiTl
| | il
| ! |
[ al s i —S
- - - —- -—
,,,,,,,,,, o — -
R2 | _ _ __-‘M1

(1) Opoccenb (610K ynpaBneH1a) He BXOAWUT B KOMMIEKT
NOCTaBKMU.



QO PGO-SERVICE

HD — nponopuxoHanbHbIv perynatop, ruapasnanyeckum

MponopunoHanbHbIK rMapaBaMYecKuii perynatop obe-
cneunBaeT 6eccTyneHyaToe U3MeHeHue o6bema Hacoca.
PerynuposaHne nponssoanTcA NPOnopLMOHanbHO yrnpas-
nAarowemMy AaBneHUo B KaHalne X1.

MakcumanbHO A0MYyCTUMOE ynpasnatoLlee AasieHue
pst = 40 6ap

PerynupoBaHnue oT Vg K Vg make (TOBUTMBHAA XapakTepu-
CTvKa)

Mpu yBEenMueHuM ynpaenaoLLero AaBneHna Hacoc nosopa-
uMBaeTCA B CTOPOHY yBenuueHua obbema Hacoca.

Hauano perynuposaHua (Npn Vg uuy), AnanasoH
4 o 15 6ap

Mpu 3akase obA3aTenLHO yKasbiBaiTe Hauyano perynupo-
BaHWA.

Yro6bl NOBEPHYTL HACOC B UCXOAHOE MONOXKEHUE Vg yuy K
Vg maxe, TPEOYETCA YCTaHOBOYHOE AaBneHue 40 Bap.

Heobxoanmasn aAnA perynMpoBaHua 3HepruA nocTynaet u3
KaHana pabouyero AaBneHua unu U3 KaHana Yz AndA BHeLw-
HEero ynpaenALLero AaBneHuA.

Utobbl 0becneunTs perynMpoBaHne Takxxe Npu HU3KOM pa-
6ouyem AaBneHun < 40 6ap, B kaHan Y3 A0MKHO NOCTynaTb
BHELUHee yCTaHOBOYHOE AaBnieHue, paBHoe oK. 40 6ap.
Xapaktepuctuka HD1 nosauTrMBHaA xapaKTepuCTUKa

YBenuuexue ynpasndawouwlero AaBneHuA

Vg mun K Vg maxe Ap =10 6ap

—. 40

&

o 35

& 30

2

T 25

2 2 —T|

3 15— —

gJHJ' ///
10

UQ: ///

2

> 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

O6bem Hacoca Vg / Vg vake

Xapaktepuctuka HD2 nosauTrMBHaA xapaKTepucTUKa

YBenuuexue ynpasnawoLlero AaBneHunA

Vg v K Vg make Ap = 25 Bap

. 40

o
S 35

&

a 30

0] //
T 25 >

(0] /

= Pl

a 20 g

© /

> 15 —

gJE)r Pad

5] 10 //

= |~

24

=

> 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

O6bem Hacoca Vg / Vg vake

rmapaenuueckana cxema HD

U R r : : o
! ; K B(A)
[ A
. : ngin I-I)-(1
I 3
: Ingax‘
l
1 k\
d 1
! )
|
|
| 1
|
- l
|
LL el s
Ra2 !
| Y3
I
. _
_ _ _ _ 1 X4

YkasaHnue

@DYHKUMA NPYHUHHOrO BO3BpaTa B PErynarope He
ABNAETCA NpeAoXpPaHUTENbHbLIM YCTPOMUCTBOM.

M3-3a 3arpA3HEHNI BO3MOXXHO 3aK/IMHUBAHWE perynATopa
B HEOMpeAeNeHHOM MONOXXeHUM (3arpAsHeHHaA paboyan
YKUAKOCTb, M3HOC WK OCTATOYHAA FPA3b KOMMOHEHTOB
arperara). B pesynbTtate nogaya akcuanbHO-MOpPLUHEBOro
arperarta nepecraeTt COOTBETCTBOBATb KOMaHAaMm onepa-
Topa.

MpoBepbTe, HYXKHbI W JONONHUTENBHBIE Mepbl He3onac-
HOCTK AnA obnacTv NpUMEHeHUA Ballero arperara, 4to0bl
nepesecTv notTpebutensa B 6e3onacHoe nonoxeHue (Ha-
npUMep, SKCTPEHHAA OCTAHOBKa).



QO PGO-SERVICE

HD — nponopuxoHanbHbIv perynatop, rmapasinyeckum

r'mapasnuueckan cxema HD.G

HD.G - ruapaBnuyecKkoe perynuposaHue
C YCTPOMCTBOM OTCEUYKH AaBNeHuUA,
AUCTaHUMOHHOE ynpasrneHue

OTaenbHbIA NOAKAOYAOLWMIA KnanaH ¢ NPUCOeaNHUTENBHOM
NAUTON BLINONHAET QYHKLMIO OTCEYKM AaBneHuA. KnanaH
ycTaHaBnMBaeTCA OTAENbHO OT HAacoca, Npu 3TOM AnUHa
TpybonpoBoaa He A0MKHA NpeBbillaTe 5 M. Bbicokoe
Jas/eHve NocTynaer K KnanaHy u3 kaHana A Hacoca.
YUepes kaHan Xz ynpasnAaoLLanA 3Heprua Hacoca nocrtynaet
K KnanaHy v nepeaaetca B 6ak uepes kaHan A npucoeau-
HWUTESTILHOM NANTBI NOAKOYAOLLEro KnanaHa, B CneAcTsue
Yyero npu NPeBLILLEHUN 3aaHHOr0 3HAYeHUA AaBNeHun
Hacoc perynupyetca A0 Vg v

JunanasoH HacTpoWKK AnA YyCTPOMCTBA OTCEYKM AaBIIEHWA OT
50 no 315 6ap

Mpw 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaiTe HACTPOMKK AnA
YCTPOMCTBA OTCEYKMN AaBIIEHMA..

BHumaHue
— KaHan A nomkeH BECTH OT NOAKNOYAOLLEro Knanaxa o6-
paTHo K Baky (oxnaauTernb).

— [NpeayCcMOTpeHHbIN B cUCTEME NPEAOXPAHUTENBHbLIN Kna-
naH AnA orpaHnyeHuA MakCUMasnbHOro AaBneHuA AOMKEH
B MOMEHT Hauasna oTKpbITUA Ha 20 6ap npeBbiWaTh 3a-
AaHHOe 3HauyeHue perynupoBaHuA.

MoakntovaroLwmi knanaH u npucoeanHUTenbHaA nNanTa 3a-
Ka3blBakOTCA OTAE/IbHO.

Moakntovatowmi knanax (1): DZ5DP2-1X/315XYMSO20
(Homep matepuana R900490554)

MpucoeannutensHaa nauta (2): G 115/1

(Homep maTepuana R900424379)

XapaxTtepuctuka HD.G nosuTrMBHaA xapaKTepuMcTUKa

3
— _Q
Q.
S g5 max Vo
©, A
p |
o £
(0]
I ———
o N
m
©
=
[0] —— e
2 B
(o]
O
[O]
o
0O+
min .
Qv mnn Moaaua Hacoca qy [I/MUH]  Qy makc

Mo3uumnm (1) 1 (2) He BXOAAT B KOMMMEKT NOCTaBKK Hacoca.



QO PGO-SERVICE

EP — nponopunoHanbHbIn perynatop, 3NeKTpUIeCKum

MponopuroHanbHbIA ANEKTPUYECKUIA perynaTtop obecneuu-
BaeT BeccTyneHuatoe usmeHeHue obbema Hacoca. Pery-
nMpoBaH1e NPOU3BOAUTCA NPOMOPLUOHANIBHO BENTUYMHE
noJaBaeMoro dNeKTPUYECKOro TOKa ynpaBeHus.

Perynuposanme ot Vg um K Vg make (TOSUTUBHAA XapaKTEPUCTUKA)

Mpu yBEnMUYeHUM ToKa ynpaBneHua HAcOC NOBOPAYMBaETCA
B CTOPOHY yBenuueHusa obbema Hacoca.

Yro6bl NOBEPHYTL HACOC B MCXOAHOE MONOXKEHNE Vg v K
Vg maxe, TPEBYeETCA yCcTaHoBOUHOE AasneHue 40 Bap.

Heobxoaumana ana perynMpoBaHuA 3Heprua nocTynaeT ua
KaHana paboyero faBneHua unu U3 kaHana Ys AnfA BHELLHe-
ro ynpasenatoLLero AasfieHus.

Urtobbl 0becneunTs perynMpoBaHue TakxKe npu HU3KOM
paboyem aasneHun < 40 6ap, kaHan Ys Heobxoanmo obe-
CMEYUTb BHELLHUM YCTAHOBOYHLIM AaBeHUEM, PABHLIM OK.
40 bap.

XapaKktepuctuka EP2 no3utuBHana xapaKTepUCTUKa

800
_ 700

<C

2, 600

T 500 ,//
T LT

% 400

8 300 7

s L~

< 200

o

F 100

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
O6bem Hacoca Vg / Vg vake

TexHUuecKue XapaKTepUCTUKHU, MarHuT

EP2

HanpaxxeHve 24 B (20 %)
Tok ynpasneHnus

Hauano perynuposanusn 200 mA

3aBepLLeHne perynMpoBaHuA 600 mA
MpenenbHbIA TOK 0.77 A
HomuHanbH NPOTUBEHU
(n%M 20aOC)oe conpo eHve 2270
YacToTa ocunnnaumu 100 My
MponomkurensHOCTL BKIOUEHKA (I1B) 100 %

CreneHb 3aLUuTbl, CM. UCMOSHEHWE LUTEKEpa Ha cTpaHuue 33

[nA ynpasneHnA NponopLUoHasbHBIMY SNIEKTPOMArHUTaMm o-
CTYNHbI CNeayHoLLMe 3NEKTPOHHbIE KOHTPOMEPb! U YCUIUTENN.

JononHutenbHyo HbOPMALMIO Bbl TAKXKE MOXKETE HanTU
Ha cante www.boschrexroth.com/mobilelektronik.

rmapasnuuyecKana cxema EP2

N R ————)
T ! R - - [
— | - 1B
| ' \,?. [T
| L R AR ~ghy
| L0 "

L I
i -Vg max ‘>z, 1‘ i
I b
1 k\ :: I
N [
N 1 [
d D
N [ ]
1 | L
| b
| ! [
| I I
I I
| 1 | o
| |
L s
R2 ;r— ——L ————— > —-———-—---Hd ;77-4
X BRE
- ’,,,,,,,,,,,,,,,J i

EP2G - aneKTpruecKoe perynuposaHue
C YCTPOUCTBOM OTCEUKHU AaBJieHUA,
AUCTaHUUOHHOE ynpasneHue

cm. HD.G

YkasaHue

DYHKUMA NPYHUHHOrO BO3BpaTa B Perynarope He
ABNAETCA NpeAoXpPaHUTENbHbLIM YCTPOIUCTBOM.

M3-3a 3arpA3HEHW BOSMOXXHO 3aK/IMHUBaHWe perynaropa
B HEONPEAENEHHOM MONOXXEHWUH (3arpAsHEHHaA paboyan
XXUAKOCTb, UBHOC UK OCTATOYHAA rNPA3b KOMMOHEHTOB
arperara). B pesynbtate noaaya akcvanbHO-NOPLUHEBON
arperar nepecraeT COOTBETCTBOBaTL KOMaHAaMm oneparopa.

MpoBepbTe, HYXKHbI W JONONHUTENBHEIE Mepbl He3onac-
HOCTM AnA 06nacTv NPUMEHEHUA Balleih MaLluHbl, YTOObI
nepesecTy noTpebutena B 6e3onacHoe nonoxeHue (Ha-
npUMep, SKCTPEHHaA OCTaHOBKa).



QO PGO-SERVICE

P 28 Mepea 3aBepLUeHMEM CBOETO NpoekTa 06A3a-

TENbHO 3anpPOCHTe y HAC 3aBEPEHHbIN raba-
a3 M e p bl ) TM rl O pa3 M e p PUTHBIN YepTex. Pasmepbl ykasaHbl B MM.
LR — perynaTop MOLLHOCTH

YkasaHwue: Bce npeactaBneHHble BapuaHTbl perynATopoB npeaHasHadveHbl ANnA HanpaBneHua BpaLleHna npusoa Bnpaso
(BnayY).

215
209 (A1)
207
16 T1 A1
261
S 1| 1o
<% ChH 3% :
S| & 4 =
S ®
N <~
2}
13.4 max
Onavey |25
ISO 3019-2
BuaoY

HanpasneHue BpalleHuna Bnpaso

[

BuayY 71 79
Hanpasnexue BpalleHuA BIEBO 49 60
52
X T
3 | } I 1
A4 N ] 1 ﬁ
] : L
ol
— @i 7

69.9

38

© @‘ 7@‘T &
| )
B @ | Yl

23.8 \ 35.7
49
108.5

1) Jo 6ypTuka Bana




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUEeHMEM CBOETO NPOeKTa 00A3a-

Pa3 M e p bl y TM rl O pa3 M e p 28 TesbHO 3anPOCHTE Y HAC 3aBEpPeHHbI raba-

PUTHBIA YepTex. Paamepbl ykasaHbl B MM.
an/IBOﬂHbIe Balbl

Z Llnuueson Ban DIN 5480 P LunuHapuueckui koHew Bana co
W25x1.25x18x9¢g wnoHkor DIN 6885, AS8x7x40
g 19 =
]l s 23| % 19 LWnpuna
< T N 6 LLIMNOHKK 8
o] g >
= Qo _
zzz2ll| = I
Z|| ® 8 =2 R
28
50
43
anCOEAMHMTEHbeIe OTBEpPCTUA U pa3beMbl
HaumeHo- |MoakntouyeHune CraHpapt Pasmep? Maxkcumanb- CocTtos-
BaHue Hoe naBne-  Hue®
Hue [6ap]®)
A Pa6ouasn nuHunA SAE J518% 3/4" 400 o]
(pAA BLICOKMX AaBNEHWUI) DIN 13 M10 x 1.5; rny6una 17
NPUCOEANHUTENBHBIN pasbeMm
S BcacbiBatoLuan nuHmua SAE J5184) 1 1/2" 2 o]
(cTaHaapTtHas nMHKA) DIN 13 M12 x 1.75; rny6buHa 20
NPUCOEANHUTENBHBLIN PasbeM
u MpomMbiBKa NoALIMNHUKA DIN 38525 M16 x 1.5; rny6uHa 12 2 X
Ry, Ra Ynanexuve Bosayxa DIN 38525 M18 x 1.5; rny6una 12 2 X
Ay M3mepeHune BLICOKOro AaBnieHuA DIN 38525 M12 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
T4 Pabouan )KnMAKOCTb Ha BbIXOAE DIN 38525 M12 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
T4 Pabouan XXnAKoCT Ha BeiXoAe DIN 38525 M12x 1.5;ry6uHa 12 400 0
(toneko DR, ..D..)
X3 MepeperynvpoBka DIN 38525 M12 x 1.5; rny6una 12 400 X
Y3 BHeluHee ynpaBsnatoLlee aAasnexHne DIN 38525 M14 x 1.5; rny6uHa 12 40 X
X4 Ynpasnsaiowlee aasneHune DIN 38525 M14 x 1.5; rnybuHa 12 40 (0]
M; Uamepenue ynpasnsatowero gasneqna DIN 38525 M12 x 1.5; ry6una 12 400 X

1) LleHTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) A MakcMmanbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cobntoaanTe obume ykasaHua Ha cTpaHuue 36.

3) B 3aBMCHMOCTH OT 06NacT NPUMEHEHUA BO3MOXXHO BOSHUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHBIX MUKOB AaBNEHUA. YuuTbIBalTE
370 Npv BeIBOPE U3MEPUTENBLHOIO 060PYAOBAHWA U apMaTypbl.

4) Tonbko pasmepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckan pesbba oTnMyaeTca oT CTaHAapPTHOM.

5) CHUXEHME MOXXET BbiTb BonbLIe NPesyCMOTPEHHOTO CTaHAAPTOM.

6) O = TpebyeTcA NOAKNIOYEHWE (NPKY NOCTABKE 3aryLleHo)
X = 3arnyLieHo (B HOpManbHOM pexxkume paboThl)



Pasmepesbl, TMnopasmep 28
LRD

PerI'IHTOp MOLLUHOCTH C yCTpOﬁCTBOM OTCEeYKHU AaBneHunA

236

124

DR/DRG
PerynAaTtop AasneHvA / perynAtop AaBneHua C AMCTaHLMOH-
HbIM yrnpasfieHuem

236

132 (DR)

92 (DRG

HD1, HD2/HD1G, HD2G

MponopunoHanbHbIM perynaTop, rmApaBnMyeCcKuin; NO3UTMBHAA
XapakTepuUCTMKa U BApMaHT C YCTPOMCTBOM OTCEUKM AaB/EHHA,
JUCTaHUMOHHOE ynpassneHue

QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLLeHMEM CBOETO NpoeKTa 00A3a-
TESbHO 3aMPOCHTE Y HAC 3aBEpPEHHbIN raba-
PUTHBIA YepTexx. Paamepbl ykasaHbl B MM.

EP2/EP2G

MponopunoHanbHbIi perynaTop, ANEeKTPUIECKUA; NO3UTUBHAA
XapaKTepuUcT1Ka 1 BapuaHT C YyCTPOMCTBOM OTCEUKM AaBre-
HWA, AMCTaHLMOHHOE ynpaBneHne

216

85

78 (A1)

170
199

45| | 15 155 (X1) Y3
49 159 (Ya) X1
187 (A1)

188 (Xa)

216
[[e]
[o0]
<
©
>~ o
o]
-
<
©
N

187 (A1)
188 (X3)




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUEeHMEM CBOETO NPOeKTa 00A3a-

P3.3 M e p bl y TM rl O pa3 M e p 55 TesbHO 3anPOCHTE Y HAC 3aBEpPeHHbI raba-

PUTHBIA YepTex. Paamepbl ykasaHbl B MM.

LR — perynaTop MOLLHOCTH

YkasaHnue: Bce npeacrasneHHble BapuaHTbl perynAaTopos npeaHasHaveHbl AnA HanpasieHna BpalleHna npusoaa Bnpaso
(BnaY)

262
241 (T4)
232
321
T
At g 1
X3
P
T — ™| ™
g2 3
® — o
| <Y
N
A
.75 R
146 max_| | ?
®naHeu ‘ 31 241 (A1)
ISO 3019-2 242 (X3)
BuaY
Hanpasnexue BpalueHuna Bnpaso
BuaY
HanpasneHue BpalleHua BNeso
76 90
LR~ 57 62 LR
12
rc.L_ | },] | | |
T A1 A1 . I T
oo 0®)
Y ; \

\(D

; A
O & o

50.8
19
[

o)
[
\

Ll
[TTT
49
77.8

@

)™

23.8

100

1) Jo 6ypTuka Bana




QO PGO-SERVICE

Mepea 3aBepLUEHEM CBOETO NpoekTa 06A3a-

Pa3 M e p b| , TM |'| O pa3 M e p 55 TENbHO 3aNpPOCHTE y HaC 3aBepeHHbIi raba-

PUTHBIN YepTeXX. Paamepbl ykasaHbl B MM.

anBOJJHbIe BaJbl

Z Lnuueson Ban DIN 5480 P LUunuHapuueckui KoHew Bana co
W30x2x14x9g wnoHkon DIN 6885, AS8x7x50
e 28 oy | & 08
=] 95 g3 2 LLnpunHa
o 3| —|90 LUMOHKM 8
= 8,8
o = hr
3 2 == R
27
60
35
anCOEAMHMTEHbeIe OTBEpPCTUA U pa3beMbl
HaumeHo- |MoxaknroyeHune CraHpapt Pasmep? Maxkcumanb- Coctos-
BaHue Hoe naBne-  Hue®
Hue [6ap]®
A Pabouan nuHuA SAE J5184 3/4" 400 @)
(pAA BLICOKMX AaBNEHUI) DIN 13 M10 x 1.5; rny6una 17
NPUCOEAUHUTENbHBIA Pa3beM
S BcacbiBatoLan nnHua SAE 2" 2 O
(cTaHOapTHaA NMHKA) J5184) M12 x 1.75; rny6una 202
NPUCOANHUTENBHBIN Pasbem DIN 13
u MpoMbIBKa noALmMnH1Ka DIN 38525 M18 x 1.5; rny6uHa 12 2 X
Ry, Ro Yaanexuve Bosayxa DIN 38525 M18 x 1.5; rny6buHa 12 2 X
Aq M3mepeHne BLICOKOrO AaBNEHMA DIN 38525 M14 x 1.5; rny6buna 12 400 X
T4 Pabouan >xnaKocTb Ha BbIX0Ae DIN 38525 M12 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
T4 Pagoua uAKOCTb Ha Bbix0Ae DIN 38529 M12x 1.5;rny6una 12 400 o
(toneko DR, ..D..)
X3 MepeperynupoBka DIN 38525 M14 x 1.5; rnyéuHa 12 400 X
Y3 BHeluHee ynpaBsnAtowiee AasnexHne DIN 38525 M14 x 1.5; rnyéuHa 12 40 X
X4 YnpaensatoLlee AaBneHve DIN 38525 M14 x 1.5; rny6uHa 12 40 (@]
X4 [aBneHuve Harpy3sku DIN 38525 M14 x 1.5; rnyéuHa 12 400 0]
M, Mamepenue ynpasnarowlero gasnenua  DIN 38525 M12x 1.5; rybuHa 12 400 X

1) Lentpupytowee otepctue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) [lnA MakcuMmManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXXKK coOntoaiTe obLumne yKasaHWA Ha cTpaHuue 36.

3) B 3aBucHMOCTM OT 06nacTv NPUMEHEHWA BO3MOXXHO BO3HWKHOBEHME KPATKOBPEMEHHbBIX NMUKOB AaBNEHWA.
YuutbiBaitTe 310 Npy BeIBOpe N3MEpPUTENBHOrO 060PYAOBAHWA M apMaTypbl.

4) Tonbko pasmepsbl cornacHo SAE J518, meTpuyeckan pesbba oTnnyaeTca OT CTaHAapTHOM.

5) CHU>XeHUe MOXXeT BbiTb BobLue NPeayCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.

6) O = TpebyeTcA noaktoYeHe (Mpu NocTaBke 3arnyLLeHo)
X = 3arnyLueHo (B HOpManbHOM pexxnme paboTbl)



Pasmepeobl, TMnopasmep 55
LRD

PerynATtop MOLLHOCTK C YCTPOMCTBOM OTCEYKM AABNEHUA

LRDH1
PerynATop MOLLHOCTM C YCTPOWCTBOM OTCEYKM AABNEHWA U
orpaHvuuTenem xoaa

QO PGO-SERVICE

lMepea 3aBepLLeHNeM CBOETO NpoekTa 06A3a-
TENbHO 3aMPOCHTE Y HAC 3aBEPEHHbIN raba-
PUTHBIN YepTexx. Paamepbl ykasdaHbl B MM.

262
252 (Y3)
X1
Y Ys
2
o & T
52 ~—
DR/DRG DRS
PerynaTtop nasnenva / perynAtop AaBneHna ¢ AMCTAHLUMOH- Perynatop aasnenua LS (Load-Sensing)
HLIM yNpaBieHUeM
300
23
8 X4
3 2
S

HD1, HD2/HD1G, HD2G

MponopunoHanbHbI PerynaTop, rmapasiMyeckui;

NO3UTMBHAA XapaKTEPUCTHKA W BapUaHT C YCTPOMCTBOM
OTCEYKM AaBNIEHUA, AUCTAHLUMOHHOE ynpaBneHue

EP2/EP2G
MponopunoHanbHbIi PerynaTop, ANeKTPUYECKNA;
NO3WUTUBHAA XapaKTePUCTUKA U BAPUaHT C yCTPOMUCTBOM
OTCEYKM AaBNEHNA, AMCTAHLIMOHHOE ynpasieHve

256
D | & °
o
Dest® ¢ -
e
& & |
\a ‘ b @ / ol o
: / = o b
A1 = \ ao X3 N
o TR Y el
=X E
12 12 186 (X1) Y3
57 190 (Y3) X4
209 (A4)
221 (Xa)

&

D
@

N @@@@@
B CAA i

&l
e

=
€2
—

1]
SElCr=cs
=

221 (Xa)

256
o
=]
/ o
r/ E:
SANAINE
| A1
/
Y3
190 (Y3)
209 (A1)




QO PGO-SERVICE

Mepea 3aBepLUEHEM CBOETO NpoekTa 06A3a-

Pa3 M e p b| , TM |'| O pa3 M e p 80 TENbHO 3aNpPOCHTE y HaC 3aBepeHHbIi raba-

PUTHBIN YepTexx. Pasmepsbl ykadaHbl B MM.
LR — perynaTop MOLLHOCTH

YkasaHwue: Bce npeactaBneHHble BapuaHTbl perynATopoB npeaHasHadveHbl ANnA HanpaBneHua BpaLleHna npusoa Bnpaso
(BnayY).

287
270 (T4)
253
23
329 Zﬁ
/U R1 \ , T —
= i A1 3
/ X3 -
. j )
g W Ny 8% ©
Slo LI 4 s
S ! —/ i / .
N [
= S ‘\.j\~\ ™ —
E\/ ’/ ‘I
g 5
75 Ro /
146 max_| |
OnaHney J31 265 (X3)
ISO 3019-2 270 (A1)
BuaY
HanpagneHue BpalleHWA BNpaBo
Bua Y 80 102
HanpasneHue BpalleHnA BNEBO 62 70
LR~ 22 64 LR
AL
A4 P | \ T4
oo | eell s
>) | R
& &
o ¢ 1
[a] | [o))
S [ O {1 ) g3
o @ ‘

L
@
(

278 50.8

1) Jo 6ypTuka Bana




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUEeHMEM CBOETO NPOeKTa 00A3a-
TesbHO 3anPOCHTE Y HAC 3aBEpPeHHbI raba-
PUTHBIA YepTex. Paamepbl ykasaHbl B MM.

Pasmepesbl, Tvinopasmep 80

an/IBOﬂHbIe BaJibl

Z Llnunueson Ban DIN 5480 P LunuHapuueckuii KoHel Bana co
W35x2x16x9g wnoHkon DIN 6885, AS10x8x56
2 28 s
=195 23 E 28 LLinpuHa
§ T2 |28 LINOHKK 10
= 8o
o z - | h.
- 0
| ® 3 ==
32
40 70

anCOGAMHMTeanbIe OTBEpPCTUA U pa3beMbl

HaumeHo- |MoakntouyeHune CraHpapt Pasmep? Maxkcumanb- CocTos-

BaHue Hoe naBne-  Hue®

Hue [6ap]®)

A PaBouan nuHuA SAE J5184 1" 400 o]
(pAA BLICOKMX AaBNEHWUI) DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 17
NPUCOEANHUTENBHBIN pasbeMm

S BcacbiBatoLlan nuHua SAE 212" 2 O
(cTaHaapTHaA nMHKA) J5184) M12 x 1.75; rnybuHa 17
NPUCOEANHUTENBHBLIN PasbeMm DIN 13

U MpomMbIBKa noALIMnH1Ka DIN 38525 M18 x 1.5; rny6uHa 12 2 X

Ry, Ra Ynanexuve Bosayxa DIN 38525 M18 x 1.5; rny6uHa 12 2 X

Ay M3mepeHune BLICOKOro AaBfieHuA DIN 38525 M16 x 1.5; rny6uHa 12 400 X

T4 Pabouan )KnMAKOCTb Ha BbIXOAE DIN 38525 M12x 1.5; rny6uHa 12 400 X

T PaGoyan uakocTs Ha Bbixoae DIN 38525 M12x 1.5; ryéuna 12 400 o)
(toneko DR, ..D..)

X3 MepeperynvpoBka DIN 38525 M16 x 1.5; rybuHa 12 400 X

Y3 BHeluHee ynpaBsnatoLlee AasnexHne DIN 38525 M14 x 1.5; rny6uHa 12 40 X

X4 Ynpasnsaiowlee aasneHune DIN 38525 M14 x 1.5; rnybuHa 12 40 (0]

X4 JaBneHue Harpysku DIN 38525 M14 x 1.5; rny6uHa 12 400 o]

M Mamepenue ynpasnawowiero aasnenua  DIN 38525 M12 x 1.5; rnyéuHa 12 400 X

1) LleHTpupytowee otBepcTre cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)
2) [nA MakcuMmManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXXKK coOntofaiTe obLUne yKasaHWA Ha cTpaHuue 36.
3) B 3aBucMMOCTM OT 06nacTv NPUMEHEHWA BO3MOXXHO BO3HUKHOBEHME KPATKOBPEMEHHbBIX NMUKOB AaBNEHWA. YunTbiBamTe
370 Npu BelBope MamMepuTenbHoro o6opyaoBaHuA U apmaTypbl.
4) Tonbko pasmepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckan pesbba oTnMyaeTca oT CTaHAapTHOM.
5) CHU>XeHUe MOXXeT BbiTb B0bLUe NPeayCMOTPEHHOMO CTaHAAPTOM.
6) O = TpedbyeTcA noaktoUYeHre (Mpu NocTaBke 3arnyLLeHo)
X = 3arnyLeHo (B HOpManbHOM pexxume padoTsl)



QO PGO-SERVICE

Mepea 3aBepLUEHEM CBOETO NpoekTa 06A3a-

TENbHO 3aNpPOCHTE y HaC 3aBepeHHbIi raba-
Pa3 M e p bl y TM ﬂ O pa3 M e p 80 PUTHBIN YepTexx. Pasmepsbl ykadaHbl B MM.
LRDH1
LRD PerynaTop MOLUHOCTH C YCTPOMCTBOM OTCEUKM AABIIEHHA 1
Perynatop MOLLHOCTH C YyCTPOWCTBOM OTCEYKM AaBNEHUA orpaHuuuTenem xoaa
290
14 284 (X1)
279 (Y3)
X4
3/ g
N
o ®
o @
DR/DRG DRS
PerynaTtop AasneHvA / perynatop AaBneHua ¢ AUCTaHLMOH- Perynatop aaenenua LS (Load-Sensing)
HbIM ynpasneHuem
327
265 X4
B 2
S
HD1, HD2/HD1G, HD2G EP2/EP2G
Mponopu1oHanbHbIA perynaTop, rnapasnuyecKui; [MponopunoHanbHbIR PErynaTop, SNeKTPUYECKUI;
NO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA U BAPUAHT C YCTPOWCTBOM NO3UTUBHAA XapaKTePUCTUKA U BAPUAHT C YCTPOMCTBOM
OTCEYKM AaBneHud, AUCTaHLUMOHHOE ynpaBsneHue OTCEYKM AaBfeHNA, AMCTaHLUMOHHOE ynpaBneHue
287 287
X 3
/
L.
5 |78 e
s IS =
X3 o 1 X3 §
A 4 A1
20| || 14 207 (X1) Y3 Y3
62 212 (Ya) X1
237 (A1) 22 14 212 (Y3)
241 (Xa) 62 _237(A1) |
241 (X3)




QO PGO-SERVICE

MNepea 3aBepLUeHEM CBOETO NPoeKTa 06A3a-
Pasmepesbl, Tvnopasmep 107 TeNLHO SANPOCHTE y HaG 3aBEPGHHbI FaGa-
PUTHBIN YepTexx. Paamepsbl ykasaHbl B MM.
LR — perynaTop MOLLHOCTH
YkasaHnue: Bce npeacrasneHHble BapuaHTbl perynaTopos npeaHasHaveHbl AnA HanpasieHna BpalleHna npusoaa Bnpaso
(Bnay).

307
286 (T1)
272
40"
A4 5
X3 ©
e}
N [(e]
3o [ & ¥ 3
o| R I~ ] 2
59 | (o]
= ©
Y
\ y
75 N2 %
14.6 max
®naHel Jsg 284 (Xa)
ISO 3019-2 289 (A4)
Bua Y
HanpasneHue BpalleHus Bnpaso
BuoY 88 105
IR \HanpaBneHMe BPAaLLIeHWA BNEBO 70 74 LR
22 72
0| ]
T4 =) ‘ T
A
S @\
X3—I& @} S
& ©
. Nany:
| D
: EQEV%L e s
o @ o | O
8 Il
o | o
@
278 50.8
55
115
1) Jo 6ypTuka Bana




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLLeHMEM CBOETO NpoeKTa 00A3a-
TESbHO 3aMPOCHTE Y HAC 3aBEpPEHHbIN raba-
PUTHBIA YepTexx. Paamepbl ykasaHbl B MM.

Pasmepsbl, THnopasmep 107

anBOJJHbIe BaJbl

Z Lnuueson Ban DIN 5480 P LUunuHapuueckui KoHew Bana co
W40x2x18x9g wnoHkon DIN 6885, AS12x8x63
g 28
=l o5 oy 2 28
= = 33| o LLInpuHa
o 7% —|95 LUNOHKK 12
= I
Q ~—
- % = | I
= ? =27
37
45 80
anCOEAMHMTEHbeIe OTBEpPCTUA U pa3beMbl
HaumeHo- |MoxaknroyeHune CraHpapt Pasmep? Maxkcumanb- Cocros-
BaHue Hoe AaBne-  Hue®
Hue [6ap]®)
A Pabouan nuHUA (pAA BLICOKMX AaBnenuit) SAE J5184 1" 400 0]
NPUCOEANHUTENbHBIM PasbeM DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 17
S BcacbiBarowan nMH1A SAE 212" 2 (@)
(ctaHpapTHaA NUHKA) J5184) M12 x 1.75; rnybuHa 17
NPUCOEANHUTENBHBIN Pa3beMm DIN 13
U MpombiBKa NoALLMNHMKA DIN 38525 M18 x 1.5; rybuHa 12 2 X
Ri, Ro Yaanexuve Bosayxa DIN 38525 M18 x 1.5; rnybuHa 12 2 X
A4 M3mepeHre BbICOKOro AaBneHus DIN 38525 M16 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
T4 Pabouan )KnaKOCTb Ha BbIX0Ae DIN 38525 M12 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
T, PaGo.ar XKHAKOCTL Ha BbiXoLe DIN 38525 M12x 1.5; rmy6uHa 12 400 o)
(toneko DR, ..D..)
X3 MepeperynvpoBka DIN 38525 M16 x 1.5; rny6uHa 12 400 X
Y3 BHeluHee ynpasnatowee AasnexHne DIN 38525 M14 x 1.5; rny6uHa 12 40 X
X4 YnpasnAtoLlee AaBneHve DIN 38525 M14 x 1.5; rny6buHa 12 40 (0]
X4 JaBneHuve Harpy3sku DIN 38525 M14 x 1.5; rny6buHa 12 400 0]
M N3mepeHure ynpaBnatoLwero AaBneHus DIN 38525 M12 x 1.5; rny6uHa 12 400 X

1) Lentpupytowee otBepcTtue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)
2) [AnA makcuManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXXKK cobnoante obLUme ykasaHuA Ha cTpaHuLe 36.
3) B 3aBMCKHMOCTM OT 06nacTv NPUMEHEHWA BO3MOXXHO BO3HUKHOBEHME KPAaTKOBPEMEHHbBIX NMMKOB AaBNeHWA. YunTbiBaiTe
370 Npw BeIBOPE U3MEPUTENBLHOrO 060PYAOBAHWA M apMaTypbl.
4) Tonbko pasmepsbl cornacHo SAE J518, meTpuyeckan pesbba oTnnyaeTcA oT CTaHAapTHOM.
5) CHU>XeHUEe MOXXeT BbiTb BobLUe NPeayCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
6) O = TpebyeTcA noaktoUYeHe (Mpu NocTaBke 3arnyLLeHo)
X = 3arnyLieHo (B HOPManbHOM pexxume paboThl)



QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUeHUEM CBOEro npoekTa 06A3a-
Pasmepeobl, Tinopasmep 107 TeNoHO SANPOGHTE y HaC 3aBEPGHHbIt Faa-
PUTHBIV YepTexX. Pasmepbl ykasaHbl B MM.

LRD LRDH1

PerynAaTop MOLLHOCTH C yCTPOWCTBOM OTCEUKH laBNEeHNA PerynaTop MOLLHOCTH C YyCTPOWCTBOM OTCEUYKU AaBNEHUA
W orpaHuuuTenemM xoaa

309
18 300 (X1)
X4
Y3
[}
o)
< &
N <
8 =
DR/DRG DRS
Perynatop AaBneHuA / perynatop AaBneHua ¢ AMCTaHUUOH- Perynatop nasnenua LS (Load-Sensing)
HbIM yrpaBiieHem
352
290 X4
/
3 e
S
HD1, HD2/HD1G, HD2G EP2/EP2G
MponopunoHanbHbIM PerynaTop, rmapasaMyeckui; MponopunoHanbHbIi PerynaTop, ANeKTPUIECKHNN;
NO3WUTUBHAA XapakTepUCTMKa U BapuaHT C YCTPOKCTBOM NO3UTUBHAA XapaKTePUCTUKA U BAPUaHT C yCTPOMCTBOM
OTCEYKM AaBNeHNA, AMCTaHUMOHHOE ynpasneHue OTCEYKM AaBMEHMA, AMCTAHLIMOHHOE ynpaBneHue
306 306
N
N N
S_E ~—
/
g S o
/77 g e k=
/ o _ S
i o N o ~—
/ T Q X ©
X3 3 5
| J/ Aq A1
Y
29| | |18 220 (X) Y3 °
70 225 (Y3) Xi
254 (A1)
259 (X3)




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUEHWEM CBOEro NpoexTa 06nAsa-
TesbHO 3anpocHTe y Hac 3aBepeHHbIi rada-

Pa3 M e p bl J TM rl O pa3 M e p 1 60 PUTHBIN uepTex. Pasmepsl ykasaHbl B MM.

LR — perynaTop MOLLHOCTH
YkasaHwue: Bce npeactaBneHHble BapuaHTbl perynATopoB npeaHasHadveHbl ANnA HanpaBneHua BpaLleHna npusoa Bnpaso
(BnayY).

349
328 (T4)
310
401
T4
A
X3 ©
& 0
o| o —-—1+—- P
g2
S| 5| = N
<Y
[ap]
=]
149 max_| |
HESN
327 (X3)
Onaxeu 331 (Aq)
ISO 3019-2
BuoY
HanpasneHue BpalleHua Bnpaso
BuoY
HanpaBneHve BpalleHvA BNeso 100 126
78 84 LR
22
b )
r—hl Fii .
A1 ~ N T1
¥a_[© ©) ® ©
VI ®© =
o  ©
& &
o~ <t
e ?’E* “Xiaol VT Sk
©
N
A4

31.8 61.9

1) Jo 6ypTuka Bana




QO PGO-SERVICE

Mepen 3aBepLUEeHMEM CBOETO NPOeKTa 00A3a-

Pa3 M e p bl y TM rl O pa3 M e p 1 60 TesbHO 3anPOCHTE Y HAC 3aBEpPeHHbI raba-

PUTHBIA YepTex. Paamepbl ykasaHbl B MM.
an/IBOﬂHbIe Balbl

Z LUnuuesoi san DIN 5480 P LiunMHapuyeckuin KoHew Bana co
W45x2x21x9¢g wnoHkon DIN 6885, AS14x9x70
- 36
x| 12 83| a 36 LLnpuna
> SO =
© S 12 LUNOHKK 14
= — 3 ©
_e = 7 %h
) L B/ o
p— g }77 1 %
42
50 90

anCOEAMHMTEHbeIe OTBEpPCTUA U pa3beMbl

HaumeHo- |MoakntouyeHune CraHpapt Pasmep? Maxkcumanb- Cocros-
BaHUe Hoe paBne-  Hue®
Hue [6ap]®)

A Pa6ouan nuHuA (pAa BbICOKUX AaBnenuit) SAE J5184 1 1/4" 400 0]
NPUCOEANHUTENbHBLIN Pa3beM DIN 13 M14 x 1.5; rny6una 19

S BcacbiBaroLas nMH1A (CTaHaapTHanA SAE J5184) 3" 2 O
JIUHWA) NPUCOELAMHUTESNbHBIN Pa3beM DIN 13 M16 x 1.5; rnybuHa 24

U MpomeiBKa noALMNHMKA DIN 38525 M22 x 1.5; rnybuna 14 2 X

R1, Ro YnaneHue Bosayxa DIN 38525 M26 x 1.5; rny6uHa 16 2 X

A, N3mepeHue BLICOKOrO AaBNEHMA DIN 38525 M16 x 1.5; rny6uHa 12 400 X

T4 Pabouan >KMAKOCTb Ha BbIXOAE DIN 38525 M12x 1.5; rnybuHa 12 400 X

T PaGouan XHAKOCTL Ha Buixoae DIN 38525 M12x 1.5;rmy6uHa 12 400 o)
(toneko DR, ..D..)

X3 MepeperynvpoBka DIN 38525 M16 x 1.5; rny6buHa 12 400 X

Y3 BHelwHee ynpaBnatoLLee AaBneHve DIN 38525 M14 x 1.5; ry6una 12 40 X

X4 Ynpaenatowlee agasnexHune DIN 38525 M14 x 1.5; rnybuHa 12 40 (0]

X4 LlaBneHue Harpysku DIN 38525 M14 x 1.5; rny6una 12 400 (0]

M; Nameperue ynpasnsatowlero aasnedna  DIN 38525 M12 x 1.5; ry6una 12 400 X

1) LleHnTpupytowee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) A MakcMmManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cobntoaanTe obume ykasaHua Ha cTpaHuue 36.

3) B 3aBMCHMOCTH OT 0BNaCTM NPUMEHEHUA BO3MOXXHO BOSHUKHOBEHUE KPATKOBPEMEHHBIX MUKOB AaBAEHUA.
YuuTbiBaiTe 310 Npv BeIBOpe W3MEPUTENBLHOO 060PYAOBAHWA M apMaTypbl.

4) Tonbko pasmepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckan pesbba oTnMyaeTca oT CTaHAapPTHOM.

5) CHWXEHME MOXKET BbiTb BonbLIe NPefyCMOTPEHHOTO CTaHAAPTOM.

6) O = TpebyeTcA NOAKINIOYEHWE (NP NOCTABKE 3aryLleHo)
X = 3arnyLieHo (B HopManbHOM pexxkume paboThl)



QO PGO-SERVICE

Mepea 3aBepLUEHEM CBOETO NpoekTa 06A3a-

Pa3 M e p b| , TM |'| O pa3 M e p 1 60 TENbHO 3aNpPOCHTE y HaC 3aBepeHHbIi raba-

PUTHBIN uepTex. Pasmepsl ykasaHbl B MM.

LRD LRDH1
PerynATop MOLLHOCTH C YCTPOWCTBOM OTCEYKM AaBNEHUA PerynATop MOLLHOCTM C YCTPOMCTBOM OTCEYKM AaBNEHUA
W orpaHuuuTenem xoaa
351
19 340 (X1)
334 (Y3)
X
Y3
S
g g
DR/DRG DRS
Perynatop AaBneHuA / perynatop AaBneHua ¢ AMCTaHLUMOH- Perynatop aaenenua LS (Load-Sensing)
HbIM yrpaBiieHWem
X 392
AN &DR 329 X4
S@, | D S
) & &
@@ Ad
& ¢ |
D) ‘ © @
¢ | D
HD1, HD2/HD1G, HD2G EP2/EP2G
MponopunoHanbHbIi PerynaTop, rapasnnyecKui; MponopunoHanbHbIi PerynaTop, ANeKTPUYECKHUN;
NO3UTUBHAA XapakTepPUCTMKA U BapuaHT C YCTPONCTBOM NO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA U BApUaHT C yCTPOMUCTBOM
OTCEYKM AaBMeHuA, AMCTaHUMOHHOE ynpaBsneHve OTCEYKM AaBMIEHMA, AMCTAHLIMOHHOE ynpaBneHue
348 348
5 5
/
/ -
784 T8¢
/ 2 / o
h Te] © / N
/ g x| @© / N
& / )
/ X3 X3 S
A4 / A
/7 T
22 19 249 (X1) Y3 / Y3
78 253 (Ya) X1
290 (A1) 253 (Y3
294 (Xa) 290 (A1
294 (X3)




LLITekep AnA anekrpomMarH1ToB
DEUTSCH DT04-2P-EP04

JluToi, 2-nontocHeli, 6e3 AByHaNpPaBNEHHOrO racALEero
avona

lNpwn ycTaHoBKe OTBETHOIO LUTEKEPa NpUCBanBaeTcA chne-
Aytoulan cTeneHb 3aLluThI:
IP67 DIN/EN 60529

n IP69K DIN 40050-9

YcnosHoe o603HaueHne

P

OTBETHbIN LUTEKEp
DEUTSCH DT06-2S-EP04

B crneaytoLuen KoMnnekTauum: obosHayeHue DT
— Kopnyc DT06-2S-EP04
— KnuHoBas wnoHka W2as
— 2 BTYNKK 0462-201-16141

OTBETHBIV LUTEKEP HE BXOAMT B KOMIMIEKT MOCTABKM.

36.7

36.7

237

41
N

50
68.5

U3meHeHHe No3uLum LiTeKepa

I'Ipm HeoB6X0AMMOCTU Bbl MOXXETE U3MEHWTb MONOXKEHUE
LiTekepa BpalleHneM Kopnyca anekrpomMmarHura.

BbinonHWTe AnA 3TOro cneayolne AencTBuA:

1. OTBepHUTE ranky (1) KpenneHua anekTpoMarHura.
lMoBepHWUTE ANA 3TOro KpenexkHyto ravky (1) Ha oauH
060opoT BNEBO.

2. MoBepHUTE KOPMyC 3anekTpoMarHuTa (2) B Tpebyemoe
NOSIOXKEHHE.

3. CHoBa 3atAHWTE KpenexxHyto ramky. MomeHT
3arAXKK: 5+1 Hem. (pasmep noa kntoy SW26,
12kt DIN 3124)

anI NOCTaBKe NOJIOXKEHME LUTEKEPA MOXKET OT/IM4aTbCA
OT YKa3aHHOro B NpPOCNeKTe Ui Ha yepTexxe.

QO PGO-SERVICE

lMNepen 3aBepLUeHUeM CBOETO NpoexTa 06A3a-
TeNbHO 3anpocHTe Y HAC 3aBepeHHbii raba-
PUTHBII YepTeX. Pasmepbl ykasaHbl B MM.



YKasaHuA N0 MOHTaXy

O6LLMre NoONoMeHUs

Mpu BBOAE B 3KCMyaTaumio U BO BPEMA 3KCMyaTauum
akcuanbHO-NOPLIHEBOW arperar A0MmKeH BbiTb 3anosHeH
pabouer XKUAKOCTbI0, M BO3AYX A0KeH ObiTh yaaneH. Ha
3TO TAKXXe HY>KHO ofpalliaTb BHUMAaHWE Npu ANUTENbHOM
MPOCTOE, T. K. XXMAKOCTb MOXET BbITEYb U3 aKCUasbHO-
MOPLUHEBOrO arperara Yepes ruapasnuyeckue Tpy6onpoBo-
Aabl.

OcoBeHHO B MOHTa>XHOM MOSIOXEHUK »[MPUBOAHBIM BalloM
BBer“ HeOéXOﬂMMO cneaunTb 3a NOJIHbIM 3anojiHeHNEM “n
yAaneHnem Bo3Ayxa, Tak Kak, K NpumMepy, BO3HUKAET yrpo-
3a paboThl BCYXyHO.

EMKOCTb ApEeHaXkHOM XXMAKOCTU BHYTPY CBA3AHA CO BCACHI-
BatoLLMM KaHanom. JpeHaxkHaA nMHUA OT Koprnyca K 6aky
He TpebyeTcA. UckntoueHwve: npu pexxume paboTsl C pery-
NATOPOM AaBSIEHWA UM YCTPONCTBOM OTCEUKU AaBNEHUA
TpebyeTcA ApeHaXKHbIM KaHan oT kaHana Tq K 6aky.

Utobbl 06ecneunTs HU3KUIM YPOBEHD LLIYMAa, BCE COELMUHU-
TenbHble TPYOONPOBOAL! AOMKHBI BbITb TMOKUMM, TAKXKE
cnefyet naberatb yCTaHOBKM HaA 6akom.

BcacbiBatowme Tpy6onposoabl 1 Tpy6onpoBoAbl APeHaK-
HOM NIMHWM AOMKHEI B NIFOOOM 3KCMyaTauMOHHOM COCTOAHMM
BXOAWTb B BaK HUXE MUHUMANIBHOTO YPOBHA KUAKOCTH.
JaBneHune BcacbiBaHMA B KaHane S BO BpeMA akcnnya-
Taunn He A0IXKHO najatb HUXKe MWHUMabHOM OTMETKMU,
pagHoit 0.8 6ap.

MoHTaXHoe nosioxeHue

Cwm. cneaytowme npumepsl ot 1 40 4.
,Elpyrwe MOHTa>KHbl€ NONI0>KeHMA BO3MOXXHbI Nocne npeaBa-
puUTENBHOIO CornacoBaHKA.

PekomeHayemoe MOHTaXKHOe nosnoXkeHue: 1 1 2.

YKasaHue

AKCVIaJ'IbHO-I'IOpLIJHeBbIe arperartbl C 3JIEKTPUYECKNUMHU 3ne-
MeHTaMK (Hanpumep, 3NEeKTPUYECKUE PErynAaTopbl U AaTyu-
KM) Henb3A yCTaHaB/IuMBaTh B 6aKe HW>XKEe YPOBHA XXUAOKOCTH.

QO PGO-SERVICE

YcTaHoBKa non 6akom (ctaHgapTHan)

YcTtaHoBKa noa 6akoM UMeeT MecTo, Koraa akcuanbHo-
MOPLUHEBOI arperar yCTaHOBMIEH HUXKE MUHUMANbLHOIO
YPOBHA XUAKOCTH B Bake.

1 2
/SB ./SB
-V y
[g_:_rhtmin [ : 7]—{htmin
hrnin
3 4
ht min’
hm\n
MoHTa)xHoe YnaneHue
3anonHeHue

NnosioXeHue Bo3fgyxa

1 R S

2 Ro S

3 T4 S

4 U S

R1, R2 Kanan yaanenua sosayxa

U MpomMbiBKa NoALMNHUKA

S BcacbiBatowan nuHuA
11 JIMHuA ana noakntoueHua K Gaky

htmuw  MuHMManNbHO HeoBxoanMman rnybuHa NOrpy>KeHWA

(200 Mmm)

huww  MuHMManbHo HeobxoAMMOe paccToAHWe

[0 AHa 6aka (100 Mm)
SB YcnokouTenbHana CTeHka (ypaBHUTeNbHanA nnactuHa)
A Mpu pacueTe KOHCTPYKUMK Baka cneaunte 3a Tewm,

uTobbl BbINO 0BEcneyeHo JOCTATOUHOE PACCTOAHNE
MeXAy NIMHWEW BCaCbIBAHWA U APEHAXKHON NMHUEN.
OTO NO3BONUT NPEAOTBPATUTL NPAMOE BCaChiBaHWE
HarpeTomn XUAKOCTH 0BPaTHO B JIMHUIO BCAChIBAHWA.

1) TonbKO ANA UCMONHEHKA C perynatopomM aasJieHNA UIn
YCTPOWCTBOM OTCEYKM LiaBneHua TpedyeTcA APEeHaKHbIN
KaHan ot kaHana T1 k 6aky.



O6wan nHdpopmaums

Me C OTKPbITON LIMPKYNALIMENH.

- I'IpoeKTMposaHMe, MOHTaXX U BBOA aKCHUalbHO-
NOpPLUHEBOro arperara B 3kcriyarauuto npeanonararot

QO PGO-SERVICE

Hacoc A7VO npeaHasHauyeH AnA akcniayarauuu B CUCTe- — YCTPOMCTBO OTCEUKM AABNEHUA U PETYNATOP AABNEHWUA HE

ABNAKOTCA yCTpOVICTBaMM 3aLUnTbl OT Neperpys3ku no Aae-
nexuto. B coctase FVI,ElpaBJ'IVIl-IeCKOVI CUCTeMbl NnpeayCcMo-
TpeH I'IpeLlOXpaHVITeJ'IbeIﬁ KnanaH.

npuBneyeHue npodeccuoHansHo oByyeHHoro nepcoHana. - Heobxoanmmo cobntoaats BCe NPUBEAEHHbIE AaHHBIE U

- Mepea NpumMeHeHWeM akc1anbHO-MOPLLUHEBOro arperara

yKasaHws.

NOJIHOCTbIO U BHUMATENIbHO npouwTaHTe COOTBETCTBYHO- - Uspenue He AonyuleHo K NpUMeHeHUto B KadecTBe aJle-

LLilee PYKOBOACTBO N0 3KCnyaTtauuu.

- Bo BpemMA paéOTbI M HEKOTOpOe BpeMA nocsie OCTaHOBKK

MeHTa KoHLenuun 6e3onacHocTv obLLei MaLLnHb cornac-
Ho ISO 13849.

KOPMYC akcuanbHO-MOPLUHEBOro arperara u 0co6eHHo - Heobxoanmo cobntoaaTtb creayrolne MOMEHTbl 3aTAXKKMK:

3M1EKTPOMArHUTLl UMEKOT O4YEHb BLICOKYO TEMMepaTypy.
Heobxoanmo cobntoaars Mepbl 6e30nacHOCTH (Hanpu-
Mep, NPUMEHEHME 3aLUUTHOW OAeXAbl).

- B 3aB1cMMOCTH OT paBoyuero COCTOAHNUA akCUasbHO-
nopLUHeBoro arperata (pabodee AaBneHWe, TeMneparypa
YKMAKOCTH) BO3MOXKHbI CABUIM XapPaKTEPUCTUKM.

— lMpucoeanHeHna kaHanos:

- MpucoeanHeHWA KaHamoB W KpeneXxHanA peabba paccuuTa-

Hbl HA YKa3aHHOEe MaKCUMaslbHOe AaBneHue. Marotosutens
MaLLMHBI UK YCTAHOBKM IOMMKEH 06ecrneyunTb, YTobbl coeam-
HUTENBHBIE 3NEMEHTHI U TPYOONPOBOALI COOTBETCTBOBAN
MPeayCMOTPEHHBIM YCIOBHUAM NPUMEHeHUA (aaBnexue, no-
Zady Hacoca, pabodan XXUAKOCTb, TeMneparypa) C y4eTom
HEoBX0AMMbIX KO3 PULMEHTOB 6e30MacHOCTU.

- Pabouue 1 TexHoNnorvyeckue BbiBOAbI NPeAyCMOTPEHbI
TONBbKO ANA NOACOEAUHEHUA TMAPABINYECKUX JIUHUIA.

- Apmarypa:
N0 MOMEHTaM 3aTAXKWU NPUMEHAEMON apMatyphbl CO-
OntofanTe ykasaHuA 3aBoAa-M3roToBUTENS.

KpenexkHble BUHTbI:

ZNA KPENeXXHbIX BUHTOB C MeTpuYeckoii peasboi 1ISO
cornacHo DIN 13 unu pesbboit cornacHo ASME B1.1
Mbl pekoMeHAyeM Npon3BoAnTb NPOBEPKY MOMeEHTa
3aTAXKKW B KXXAOM OTAENIbHOM Cllyyae B COOTBETCTBUM
¢ Hopmo# VDI 2230.

- PeabBoBoe 0TBEPCTHE B aKCHaTLHO-MOPLLHEBOM arperare:
MakcUManbHO A0MYCTUMbIE MOMEHTbI 3aTAXKKN Mg wakc

- 9T0 MakcUMaribHble 3HAYEHWA A pe3bOOoBLIX 0TBEpP-

CTUI, U UX NpEBbILLEHNe HeAoMyCTUMO. 3HAYEHUA CM. B
cneaywollei Tabnmue.

Pe3bboBble 3arnyLUKu:

ANA NoCTaBNAEMbIX B KOMMEKTE C aKCHasbHO-
MOPLUHEBOM arperatoM MeTanimieckmx pe3bO0oBbIX
3arnyLleKk AeNCTBUTENbHBI HEOOXOANMbIE MOMEHTHI
3aTAXKK pedbOoBbIX 3arnyek My. 3HayeHuA cM. B
cneaywolLei Tabnmue.

MpucoeauHu- MaKcumanbHo gonyctu- | Heo6xoauMbli MOMEHT Pa3smep nopa Knroy
TelbHble OTBEep- MbIii MOMEHT 3aTAMKHW ANA | 3aTAMKKU AnA pe3bOoBbIX BHYTPEHHErO LUeCTH-
CTHUA U pa3beMbl pe3b6oBbIX OTBEPCTUM oTBepcThii My rpaHH1Ka pe3bOoBbIX
CraHgapT Pasmep pe3b6bl | MG maxc 3arnyLlex
DIN 3852 M12 x 1.5 50 Hm 25 Hw2) 6 MM

M14 x 1.5 80 Hwm 35 Hm 6 MM

M16 x 1.5 100 Hm 50 Hm 8 Mm

M18 x 1.5 140 Hm 60 Hm 8 Mm

M22 x 1.5 210 Hwm 80 Hm 10 Mm

M26 x 1.5 230 Hwm 120 Hm 12 Mm

1) MoMeHTbI 3aTAXKKU ,EleVICTBVITeﬂbeI AnA COCTOAHUA NpU Nno-
cTaBke ,06e3 cMasku“, a Takxxe AnA 00yCnoBNEHHOrO MOH-
TaXKOM ,,Cfierka cMa3aHHOro Macnom“ COCTOAHWUA BUHTA.

2) B ,cnerka cMazaHHOM Macnom“ COCTOAHUM MOMEHT
My ana M12 x 1.5 cHwxkaeTca Ao 17 Hm.





